
GRAINSTAR* 
 
 
Parts Catalog  -  057000 
 
GS 480, GS 540, GS 600 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Carl Geringhoff - Vertriebsgesellschaft mbH & Co. KG 
Gersteinstr. 18  
D-59227 Ahlen 
Telefon +49 / 23 82 / 98 14 45 
Telefax +49 / 23 82 / 98 14 50      
     
 
            
 
 



 
 
 

GS/00 
 
 
 
 
 

HINWEISE ZUR  BENUTZUNG  DER GERINGHOFF - ERSATZTEILLISTE  
MIT VERSCHLÜSSELTER TEILEBEZEICHNUNG (CODE) 

 
 
 
 
 

HOW TO USE GERINGHOFF - PARTS CATALOG 
WITH CODED DESIGNATION 

 
 
 
 
 

COMMENT UTILISER LES CATALOGUES PIECES 
GERINGHOFF A DESIGNATION CODEE 

 
 
 
 
 

FORMA DE UTILIZAR LOS CATALOGOS DE PIEZAS DE RECAMBIO 
GERINGHOFF CON DENOMINACIONES EN CLAVE 

 
 
 
 
 

COME USARE IL CATALOGO RICAMBI GERINGHOFF 
 CON DESCRIZIONI A CODICE 

 
 
 
 
 

HET GEBRUIK VAN DE GERINGHOFF ONDERDELEN 
CATALOGI MET GECODEERDE INDELING 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

GS/01 
 
 
 
HINWEISE ZUR  BENUTZUNG  DER GERINGHOFF - ERSATZTEILLISTE MIT VERSCHLÜSSELTER 
TEILEBEZEICHNUNG (CODE) 
 
Aus Gründen der Vereinfachung wurde in der Ersatzteilliste auf Texte verzichtet und die Teilbezeichnung teilweise 
durch Code ersetzt. 
 
Die den Bildtafeln zugeordneten Seiten sind wie folgt aufgebaut: 
 
 

                                  AA2 (Bildtafel - Seiten Nummer) 
      A       |  B | C |      D  
                    
 Abbildung    Ersatzteil       Stückzahl                                                           Benennung 
      Nr.          Nr.         
 
 
Zur Beachtung: Die in der Rubrik ‘Benennung’ (D) angeführten Code sind fett gedruckt! 
 
Erläuterung der einzelnen Code: 
 
  

Code Erklärung 
GS Getreideschneidwerk GRAINSTAR 
RT Getreideschneidwerk ist mit Rapstisch ausgerüstet 
CL Claas 
DF Deutz-Fahr 
FI Fiat – Laverda 
IH Case IH 
JD John Deere 
MF Massey Ferguson 
NH New Holland 
4.8 Getreideschneidwerk, klappbar, Arbeitsbreite 4,8 m 
5.4 Getreideschneidwerk, klappbar, Arbeitsbreite 5,4 m 
6.0 Getreideschneidwerk, klappbar, Arbeitsbreite 6,0 m 
bis Bauj. Getreideschneidwerk hergestellt bis Ende Baujahr .... 
n.B. nach Bedarf 
CG-verst. Mähdrescher ist mit Geringhoff Antriebsverstärkung ausgestattet 
Pos. 1-53 Baugruppe 
L Links in Fahrtrichtung gesehen 
R Rechts in Fahrtrichtung gesehen 
M Mitte 
mit Variator Mähdrescher ist mit Variator zur Drehzahlregulierung der Vorsatzgeräte ausgestattet 
ohne Variator Mähdrescher ist ohne Variator zur Drehzahlregulierung der Vorsatzgeräte ausgestattet 
Schwenkschild Mähdrescher ist mit System für Neigungsausgleich ausgestattet 
ohne Schwenkschild Mähdrescher ist ohne System für Neigungsausgleich ausgestattet 
Balance / Integrale Mähdrescher bezogenes System für Neigungsausgleich 
EW Einfach wirkendes Hydraulikventil  ( vertikale Haspelverstellung ) 
DW Doppelt wirkendes Hydraulikventil  ( horizontale Haspelverstellung ) 
Multikupplung Mähdrescher bezogenes hydraulisches Schnellkupplungssystem zum Getreideschneidwerk 
mit HHA Mähdrescher ist mit hydraulischen Haspelantrieb ausgerüstet 
ohne HHA Mähdrescher ist ohne hydraulischen Haspelantrieb ausgerüstet 
Dichtsatz für Dichtungssatz für 
Magnetspule für Magnetspule für 
 



GS/05

Inhaltsverzeichnis
Bildtafel

A - Mulde
Schneidwerksrahmen AA4

B - Schnecke
Schnecke BA4

C - Haspel
Haspel - links CA4
Haspel - rechts CB4
Haspelkupplung CC4
Tragrahmen CD4

D - Antrieb
Hauptantrieb - links DA4
Hauptantrieb - rechts DB4
Messerantrieb DC4
Winkelgetriebe DD1

E - Hydraulik und Elektrik
Haspelantrieb EA4
Klapphydraulik ED4
Steuerpult und Verteilerdose EE4
Multikupplung NH-TX 62-68, TF 76/78, CX EF2
Multikupplung DF-40.., 55.., 56.. EG2
Multikupplung JD-9... E EH2
Multikupplung IH-CF 50-80 EJ2
Multikupplung MF-30-40, 7250-7278, FE EK2
Multikupplung Laverda EL0
Haspelhydraulik - links EN0
Haspelhydraulik - rechts EP0

F - Anbauteile
Frontschutz FA4
Halmteiler - lang FB4
Halmteiler - rechts FC3
Seitenschutz FD4
Messerbalken FE3
Transportabstützung FF3
Messerbalken - Italien FG2
Messerbalken - Soja FH2

G - Mähdrescherspezifische Komponenten
Adapter GA4
Hydraulikträger - CL + JD GB4
Sensor für Haspeldrehzahl GC4
Hydraulikträger - CL 5xx GD0

H - Tasteinrichtung
Tasteinrichtung HA4

Kufenautomatik HJ0





HOW TO USE GERINGHOFF - PARTS CATALOG
WITH CODED DESIGNATION



 
 
 

GS/01 
 
HOW TO USE GERINGHOFF - PARTS CATALOG WITH CODED REFERENCE 
 
To simplify matters the spare part list is without texts and the parts reference in parts replaced by code. 
 
The pages related to the illustration tables are arranged as follows:                 AA2 (illustration table - page no.) 

 
      A       |  B | C |     D  
                    
 Illustration   Sparepart        Number                                                            Designation 
      no.          no.         
 
Note: The codes under column ‘designation’ (D) are printed in heavy types! 
 
Explanation of the different codes: 
 

Code Specification 
GS Grain cutting bar GRAINSTAR 
RT Grain cutting bar is fitted with rape table 
CL Claas 
DF Deutz-Fahr 
IH Case IH 
JD John Deere 
LA Laverda 
MF Massey Ferguson 
NH New Holland 
4.8 Grain cutting bar, foldable, working width 4,8 m  
5.4 Grain cutting bar, foldable, working width 5,4 m 
6.0 Grain cutting bar, foldable, working width 6,0 m 
bis Bauj. manufactured by end of constructional year .... 
ab Bauj. manufactured from the beginning of constructional year .... 
n.B. on request 
CG-verst. Combine is equipped with Geringhoff drive reinforcement 
Pos. 1-53 assembly group 
L left seen in drive direction 
R right seen in drive direction 
M center 
mit Variator Combine is equipped with variable speed 
ohne Variator Combine is equipped without variable speed 
Schwenkschild Combine is equipped with lateral tilt system 
ohne Schwenkschild Combine is equipped without lateral tilt system 
Balance / Integrale Combine related system for inclination balancing 
EW single-acting hydraulic valve ( vertical reel regulation )  
DW double-acting hydraulic valve ( horizontal reel regulation ) 
Multikupplung Combine related hydraulic quick coupling system to the grain cutting bar 
mit HHA Combine is equipped with hydraulic reel drive 
ohne HHA Combine is equipped without hydraulic reel drive  
mvk savety screw 
Soja Soya 
Italien Italy 
für eine Steckdose for one plug box 
für zwei Steckdosen for two plug boxes 
Dichtsatz für sealing kit for 
Magnetspule für magnet coil for 
 



GS/05

Table of contents
Picture

A - Cutting bar frame
Cutting bar frame AA4

B - Auger
Auger BA4

C - Reel
Reel - left CA4
Reel - right CB4
Reel coupler CC4
Carrying frame CD4

D - Drive
Main drive - left DA4
Main drive - right DB4
Knife drive DC4
Miter gear box DD1

E - Hydraulics and Electricity
Reel drive EA4
Folding hydraulics ED4
Contol panel and distribution box EE4
Hydraulic-multi clutch NH-TX 62-68, TF 76/78, CX EF2
Hydraulic-multi clutch DF-40.., 55.., 56.. EG2
Hydraulic-multi clutch JD-9... E EH2
Hydraulic-multi clutch IH-CF 50-80 EJ2
Hydraulic-multi clutch MF-30-40, 7250-7278, FE EK2
Hydraulic-multi clutch Laverda EL0
Reel hydraulics - left EN0
Reel hydraulics - right EP0

F - Mounted parts
Front protection FA4
Stalk divider - long FB4
Stalk divider - short FC3
Side protection FD4
Cutter bar FE3
Transport protection FF3
Cutter bar - Italy FG2
Cutter bar - soya FH2

G - Combine-specific components
Adapter GA4
Hydraulic support - CL + JD GB4
Sensor for reel speed GC4
Hydraulic support - CL 5xx GD0

H - Keying device
Keying device HA4

Keying device hydraulic HJ0





COMMENT UTILISER LES CATALOGUES PIECES
GERINGHOFF A DESIGNATION CODEE



 
 
 

GS/01 
 
MODE D´UTILISATION DE LA NOMENCLATURE GERINGHOFF : CODIFICATION DES PIECES DETACHEES 
 
Pour des raisons de simplification, la nomenclature des pièces détachées a été établie sans apport de texte et les 
libellés correspondant aux pièces ont en partie été remplacés par des codes. 
 
Les pages correspondant aux panneaux d´illustration présentent la structure suivante: 
 

                                  AA2 (Panneaux d´illustration - Numéros de page) 
      A       |  B | C |      D  
                    
       no.             no.               quantité                                                                libellé 
d´illustration  de pièce            
 
Attention: Les codes utilisés dans la rubrique ‘Libellé’ (D) sont inscrits en caractères gras! 
Explications des Abreviations: 
 

Code Texte 
GS Barre de coupe grain GRAINSTAR 
RT Barre de coupe grain est doté de table de colza 
CL Claas 
DF Deutz-Fahr 
IH Case IH 
JD John Deere 
LA Laverda 
MF Massey Ferguson 
NH New Holland 
4.8 Barre de coupe grain, repliable, largeur de travail 4,8 m 
5.4 Barre de coupe grain, repliable, largeur de travail 5,4 m 
6.0 Barre de coupe grain, repliable, largeur de travail 6,0 m 
bis Bauj. produit jusqu’à la fin du modèle .... 
ab Bauj. produit à partir de la du modèle .... 
n.B. Selon les besoins 
CG-verst. Moissonneuse-batteuse équipée de l´entraînement renforcé Geringhoff 

Pos. 1-53 Module 
L Gauche, par rapport au sens de la marche 
R Droite, par rapport au sens de la marche 
M Centre 
mit Variator Moissonneuse-batteuse avec variateur de régulation de vitesse 
ohne Variator Moissonneuse-batteuse sans variateur de régulation de vitesse 
Schwenkschild Moissonneuse-batteuse est dotée avec balanceur d‘inclinaison 
ohne Schwenkschild Moissonneuse-batteuse est dotée sans balanceur d‘inclinaison  
Balance / Integrale Système balance d’inclinaison moissonneuse-batteuse spécifique 
EW Soupape hydraulique à simple effet ( réglage rabatteur vertical ) 
DW Soupape hydraulique à double effet ( réglage rabatteur horizontal ) 
Multikupplung Système de raccord rapide hydraulique vers l’organe de coupe grain moissonneuse-batteuse spéc. 
mit HHA Moissonneuse-batteuse est dotée avec commande rabatteur hydraulique 
ohne HHA Moissonneuse-batteuse est dotée sans commande rabatteur hydraulique 
mvk Vis de retenue 
Soja Soja  
ltalien l´Italie 
für eine Steckdose pour 1 prise femelle 
für zwei Stechdosen pour 2 prises femelles 
Dichtsatz für Jeu d’étanchéité  
Magnetspule für bobine d`élektro-aimant pour 
 



GS/05

Sommaire
Panneau

d´illustrations
A - Bâti

Bâti barre de coupe AA4

B - Vis sans fin
Vis sans fin BA4

C - Rabatteur
Rabatteur à gauche CA4
Rabatteur à droite CB4
Coupleur rabatteur CC4
Bâti porteur CD4

D - Commande
Commande principale - à gauche DA4
Commande principale - à droite DB4
Commande lames DC4
Engrenage angulaire DD1

E - Hydraulique et électricité
Commande rabatteur EA4
Hydraulique repliant ED4
Pupitre de commande et distributeur EE4
Hydraulique - Bloc de commande hydr. NH-TX 62-68, TF 76/78, CX EF2
Hydraulique - Bloc de commande hydr. DF-40.., 55.., 56.. EG2
Hydraulique - Bloc de commande hydr. JD-9... E EH2
Hydraulique - Bloc de commande hydr. IH-CF 50-80 EJ2
Hydraulique - Bloc de commande hydr. MF-30-40, 7250-7278, FE EK2
Hydraulique - Bloc de commande hydr. Laverda EL0
Hydraulique rabatteur - à gauche EN0
Hydraulique rabatteur - à droite EP0

F - Pièces montées
Protection frontal FA4
Diviseur - long FB4
Diviseur - court FC3
Protection latérale FD4
Barre de lames FE3
Support transport FF3
Barre de lames - l´Italie FG2
Barre de lames - soja FH2

G - Components moissonneuse-batteuse spécifique
Adapteur GA4
Support hydraulique - CL + JD GB4
Senseur pour vitesse rabatteur GC4
Support hydraulique - CL 5xx GD0

H - Installation tateur
Installation tateur HA4

Installation tateur  hydraulique HJ0





FORMA DE UTILIZAR LOS CATALOGOS DE PIEZAS DE RECAMBIO
GERINGHOFF CON DENOMINACIONES EN CLAVE



 
 
 

GS/01 
 
FORMA DE UTILIZAR LOS CATALOGOS DE PIEZAS DE RECAMBIO GERINGHOFF CON DENOMINACIONES 
EN CLAVE 
 
Por razones de simplificación se ha hecho esta lista sin texto y reemplazado la designación de las piezas en parte 
por codigo. 
 
Las páginas coordinades a las laminas están configuradas como sigue:                     AA2 (lamina - página no.) 
 
      A       |  B | C |      D  
                    
 Ilustración     Pieza de         Número                                                            Designación 
      no.        recambio no.    de piezas         
 
Nota: Los codigos indicados en la rúbrica ‘designación’ (D) están en letras gordas! 
Identificación de los códigos diferentes: 
 

Código Identificación 
GS Dispositivo cortador de granos GRAINSTAR 
RT Dispositivo cortador está dotado de mesa de colza 
CL Claas 
DF Deutz-Fahr 
IH Case IH 
JD John Deere 
LA Laverda 
MF Massey Ferguson 
NH New Holland 
4.8 Dispositivo cortador de granos, plegable, anchura de trabajo 4,8 m 
5.4 Dispositivo cortador de granos, plegable, anchura de trabajo 5,4 m 
6.0 Dispositivo cortador de granos, plegable, anchura de trabajo 6,0 m 
bis Bauj. fabricado hasta fin del modelo .... 
ab Bauj. fabricado desde del modelo .... 
n.B. Según demanda 
CG-verst. Cosechadora queda dotada de un reforzamiento de accionamiento Geringhoff 
Pos. 1-53 Grupo constructivo 
L A izquierda visto en dirección de marcha 
R A derecha visto en dirección de marcha 
M Centro 
mit Variator Cosechadora queda dotada con variador para la regulación de la velocidad 
ohne Variator Cosechadora queda dotada sin variador para la regulación de la velocidad 
Schwenkschild Cosechadora está dotada de asimilador de inclinación  
ohne Schwenkschild Cosechadora está dotada sin asimilador de inclinación 
Balance / Integrale Sistema para asimilación de inclinación respecto a la cosechadora 
EW Válvola hidraúlica de simple efecto ( reglaje de tambor vertical ) 
DW Válvola hidraúlica de doble efecto ( reglaje de tambor horizontal ) 
Multikupplung Sistema de acoplamiento rápido hidraúlico al dispositivo cortador de granos respecto a la cosech. 
mit HHA Cosechadora está dotada de accionamiento de tambor hidraúlico 
ohne HHA Cosechadora está dotada sin accionamiento de tambor hidraúlico 
mvk tornillo de retención 
Soja  Soja  
Italien Italia  
für eine Steckdose para 1 enchufe 
für zwei Steckdosen para 2 enchufes 
Dichtsatz für Juego de obturadora para 
Magnetspule für bobina inductora para 
 



GS/05

Indice de contenido
Lamina

A - Bastidor cabezal
Bastidor dispositivo cortador AA4

B - Tornillo sin fin
Tornillo sin fin BA4

C - Tambor
Tambor - a la izquierda CA4
Tambor - a la derecha CB4
Acoplamiento tambor CC4
Bastidor fijo CD4

D - Accionamiento
Accionamiento principal - a la izquierda DA4
Accionamiento principal - a la derecha DB4
Accionamiento cuchillos DC4
Engranaje angular DD1

E - Hidraúlica y sistema eléctrico
Accionamiento tambor EA4
Hidraúlico plegable ED4
Pupitre de mando y caja de distribución EE4
Hidraúlico - bloque de control hidraúlico NH-TX 62-68, TF 76/78, CX EF2
Hidraúlico - bloque de control hidraúlico DF-40.., 55.., 56.. EG2
Hidraúlico - bloque de control hidraúlico JD-9... E EH2
Hidraúlico - bloque de control hidraúlico IH-CF 50-80 EJ2
Hidraúlico - bloque de control hidraúlico MF-30-40, 7250-7278, FE EK2
Hidraúlico - bloque de control hidraúlico Laverda EL0
Hidraúlico tambor - a la izquierda EN0
Hidraúlico tambor - a la derecha EP0

F - Piezas montables
Protección frontal FA4
Separador de cañas - largo FB4
Separador de cañas - corto FC3
Protección lateral FD4
Barra de corte FE3
Apoyo de transporte FF3
Barra de corte - Italia FG2
Barra de corte - soja FH2

G - Componentes cosechadora especifica
Adaptador GA4
Porta-hidraúlica - CL + JD GB4
Sensor para velocidad tambor GC4
Porta-hidraúlica - CL 5xx GD0

H - Dispositivo palpador
Dispositivo palpador  HA4

Dispositivo palpador hidraulico HJ0





COME USARE IL CATALOGO RICAMBI GERINGHOFF
CON DESCRIZIONI A CODICE



 
 
 

GS/01 
 
COME USARE IL CATALOGO RICAMBI GERINGHOFF CON DESCRIZIONI A CODICE 
 
Per raggioni di semplificatione il listino dei ricambi é stato fatto senza testo e l´identificatione dei pezzi sostituita in 
parte con codice. 
 
Le pagine coordinate alle tavole sono configurate come segue:                             AA2 (tavola -  no. di pagina) 
 
      A       |  B | C |      D  
                    
Illustrazione   Pezzo di          Numero                                                          Identificazione 
      no.        ricambio no.      dei Pezzi        
 
Nota: I codici indicati nella rubrica ‘identificazione’ (D) sono stampati in nero! 
 
Identificazione dei codici differenti: 
 

Codice Identificazione 
GS Barra di taglio cereali GRAINSTAR 
RT Barra di taglio cereali viene dotada di tavola di colza 
CL Claas 
DF Deutz-Fahr 
IH Case IH 
JD John Deere 
LA Laverda 
MF Massey Ferguson 
NH New Holland 
4.8 Barra di taglio cereali, ribaltabile, larghezza di raccolta 4,8 m  
5.4 Barra di taglio cereali, ribaltabile, larghezza di raccolta 5,4 m 
6.0 Barra di taglio cereali, ribaltabile, larghezza di raccolta 6,0 m 
bis Bauj. fabbricata fino al fine dell’anno di costruzione .... 
ab Bauj. fabbricata dell’anno di costruzione .... 
n.B. a richiesta 
CG-verst. Trebbiatrice è dotata di rinforzo comando Geringhoff 
Pos. 1-53 elemento costruttivo 
L a sinistra visto in direzione di marcia 
R a destra visto in direzione di marcia 
M Centro  
mit Variator Trebbiatrice è dotata con variatore per la regolazione della velocità delle testata 
ohne Variator Trebbiatrice è dotata senza variatore per la regolazione della velocità delle testata 
Schwenkschild Trebbiatrice viene dotata con sistema compensazione inclinazione 
ohne Schwenkschild Trebbiatrice viene dotata senza sistema compensazione inclinazione 
Balance / Integrale Sistema compensazione inclinazione trebbiatrice specifica 
EW Valvola idraulica a semplice effetto ( regolazione aspo verticale ) 
DW Valvola idraulica a doppio effetto ( regolazione aspo horizontale ) 
Multikupplung Sistema di agganciamento rapido idraulico alla barra di taglio cereali trebbiatrice specifica 
mit HHA Trebbiatrice viene dotata con azionamento di aspo idraulico 
ohne HHA Trebbiatrice viene dotata senza azionamento di aspo idraulico 
mvk vite di sicurezza 
Soja  Soja  
Italien  Italia  
für eine Steckdose per 1 presa di corrente 
für zwei Steckdosen per 2 prese di corrente 
Dichtsatz für Gioco di tenuta per 
Magnetspule für bobina magnetica per 
 



GS/05

Indice
Tavola

A - Telaio
Telaio barra di taglio AA4

B - Vite senza fine
Vite senza fine BA4

C - Aspo
Aspo - a sinistra CA4
Aspo - a destra CB4
Agganziamento aspo CC4
Telaio portante CD4

D - Azionamento
Azionamento principale - a sinistra DA4
Azionamento principale - a destra DB4
Azionamento lame DC4
Ingranaggio angolare DD1

E - Idraulica e dotazone elettrica
Azionamento aspo EA4
Idraulico ribaltabile ED4
Pulpito di comando e scatola di distribuzione EE4
Idraulico blocco di controllo NH-TX 62-68, TF 76/78, CX EF2
Idraulico blocco di controllo DF-40.., 55.., 56.. EG2
Idraulico blocco di controllo JD-9... E EH2
Idraulico blocco di controllo IH-CF 50-80 EJ2
Idraulico blocco di controllo MF-30-40, 7250-7278, FE EK2
Idraulico blocco di controllo Laverda EL0
Idraulico aspo - a sinistra EN0
Idraulico aspo - a destra EP0

F - Pezzi portati
Protezzione frontale FA4
Spartigrano - lungo FB4
Spartigrano - corto FC3
Protezzione laterale FD4
Barra di lame FE3
Supporto transporto FF3
Barra di lame - Italia FG2
Barra di lame - soja FH2

G - Componenti trebbiatrice specifica
Adattore GA4
Porta-idraulica - CL + JD GB4
Sensore per velocitá aspo GC4
Porta-idraulica - CL 5xx GD0

H - Dispositivo tastatore
Dispositivo tastatore HA4

Dispositivo tastatore idraulico HJ0





HET GEBRUIK VAN DE GERINGHOFF ONDERDELEN
CATALOGI MET GECODEERDE INDELING



 
 
 

GS/01 
 
TIPS VOOR HET GEBRUIK VAN DE GERINGHOFF - ONDERDELENLIJST MET CODES 
 
Om het eenvoudig te houden, worden in deze onderdelenlijst geen teksten opgenomen en wordt de omschrijving 
van de onderdelen deels met codes aangegeven. 
 
De pagina´s met afbeeldingen zijn als volgt ingedeeld:                                 AA2 (afbeelding - paginanummer) 
 
      A       |  B | C |      D  
                    
 Afbeelding   Onderdeel         Aantal                                                            Omschrijving 
       Nr.              Nr.         
 
Let op: De onder ‘omschrijving’ (D) gebruikte codering is vet gedrukt! 
 
Verklaring van de codes: 
 

Code Verklaring 
GS Graansnijwerk GRAINSTAR 
RT Graansnijwerk is uitgerust met koolzaadtafel 
CL Claas 
DF Deutz-Fahr 
IH Case IH 
JD John Deere 
LA Laverda  
MF Massey Ferguson 
NH New Holland 
4.8 Graansnijwerk, wegklapbaar, werkbreedte 4,8 m 
5.4 Graansnijwerk, wegklapbaar, werkbreedte 5,4 m 
6.0 Graansnijwerk, wegklapbaar, werkbreedte 6,0 m 
bis Bauj. vervaardigd tot einde bouwjaar.... 
ab Bauj. vervaardigd af bouwjaar.... 
n.B. Naar behoefte 
CG-verst. Combine is voorzien van een verzwaarde Geringhoff aandrijving 
Pos. 1-53 Produktieserie 
L Links vanuit rijrichting gezien 
R Rechts vanuit rijrichting gezien 
M Midden 
mit Variator Combine is uitgerust met variator voor regeling van de toerentallen vooe de aanbouwdelen 
ohne Variator Combine is uitgerust zonder variator voor regeling van de toerentallen vooe de aanbouwdelen 
Schwenkschild Combine is uitgerust met een systeem voor hellingsvereffening 
ohne Schwenkschild Combine is niet uitgerust met een systeem voor hellingsvereffening 
Balance / Integrale Maaidorsersysteem voor hellingsvereffening 
EW Enkelvoudig werkende hydraulische klep ( verticale haspelverstelling ) 
DW Dubbelwerkende hydraulische klep ( horizontale haspelverstelling ) 
Multikupplung Combine met speciaal hydraulisch snelkoppelingssysteem naar het graansnijwerk 
mit HHA Combine is uitgerust met een hydraulische haspelaandrijving 
ohne HHA Combine is niet uitgerust met een hydraulische haspelaandrijving 
mvk veiligheidsschroef 
Soja  Soja  
Italien  Italie  
für eine Steckdose voor 1 stopcontact   
für zwei Steckdosen voor 2 stopcontacten   
Dichtsatz für Afdichtingsset voor 
Magnetspule für Magneetspoel voor 
 



GS/05

Inhoudsopgave
Afbeelding

A - Trog
Snijwerkframe AA4

B - Worm
Worm BA4

C - Haspel
Haspel - links CA4
Haspel - rechts CB4
Haspelkoppeling CC4
Draagframe CD4

D - Aandrijving
Hoofdaandrijving - links DA4
Hoofaandrijving - rechts DB4
Messenaandrijving DC4
Haakse tandwielkast DD1

E - Hydraulica en Elektriciteit
Haspelaandrijving EA4
Klaphydraulica ED4
Besturingspaneel en verdelerdoos EE4
Hydrauliek - multikoppeling NH-TX 62-68, TF 76/78, CX EF2
Hydrauliek - multikoppeling DF-40.., 55.., 56.. EG2
Hydrauliek - multikoppeling JD-9... E EH2
Hydrauliek - multikoppeling IH-CF 50-80 EJ2
Hydrauliek - multikoppeling MF-30-40, 7250-7278, FE EK2
Hydrauliek - multikoppeling Laverda EL0
Haspelhydraulica - links EN0
Haspelhydraulica - rechts EP0

F - Aanbouwdelen
Frontbescherming FA4
Halmenverdeler - lang FB4
Halmenverdeler - kort FC3
Zijbescherming FD4
Messenbalk FE3
Transportondersteuning FF3
Messerbalk - Italie FG2
Messerbalk - soja FH2

G - Speciale Maaidorsercomponenten
Adapter GA4
Hydraulische drager - CL + JD GB4
Sensor voor haspeltoerental GC4
Hydraulische drager - CL 5xx GD0

H - Toetsenvoorziening
Toetsenvoorziening HA4

Toetsenvoorziening Hydraulica HJ0





ERSATZTEILLISTE

PARTS CATALOG

CATALOGUES PIECES

CATALOGOS DE PIEZAS DE RECAMBIO

CATALOGO RICAMBI

ONDERDELENLIJST





AA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
1 601035 1
1 601025 1
1 601045 1
2 614050  2
2 614051  2
2 614052  2
3 040201 8.4-DIN125 14 16 22
4 040008 M8 - DIN 985 14 16 22
5 613503 L 1
5 613501 L 1
5 613505 L 1
6 613504 R 1
6 613502 R 1
6 613506 R 1
7 040437 M8x20 - DIN 603 24 26 26
8 040201 8,4 - DIN 125 24 26 26
9 040008 M8 - DIN 985 24 26 26

10 613277  2
10 613004  2
10 613278  2
11 040714 M6x16 - DIN 603 28 32 34
12 040107 A6 - DIN 127 28 32 34
13 040215 6,4 - DIN 9021 28 32 34
14 040013 M6 - DIN 934 28 32 34
15 613193 L 1 1 1
16 613194 R 1 1 1
17 040480 M8x20 - DIN 58450 14 14 14
18 040201 8,4 - DIN 125 14 14 14
19 040008 M8 - DIN 985 14 14 14
20 613533 L - 195 mm - NH TX62-65,TF76,8070 1 1 1
20 613515 L - 75 mm - NH TX66-68,TF78,TX36 1 1 1
20 613533 L - 195 mm - NH CX720,740,760,780 1 1 1
20 613515 L - 75 mm - NH CX 820,840,860,880 1 1 1
20 613533 L - 195 mm - DF 35..,4060/65 ( Balance + Schwenkschild ) 1 1 1
20 613515 L - 75 mm - DF 36..,4070-90 ( Balance + Schwenkschild ) 1 1 1
20 613543 L - 255 mm - CL 88,98,202,203,204 1 1 1
20 613523 L - 135 mm - CL 108,118,208,218,228 1 1 1
20 613533 L - 195 mm - CL Lexion 405-430,470 1 1 1
20 613515 L - 75 mm - CL Lexion 440-460,480 1 1 1
20 613533 L - 195 mm - JD 1170,1177 1 1 1
20 613515 L - 75 mm - JD 1188 1 1 1
20 613523 L - 135 mm - JD 205.,225. 1 1 1
20 613533 L - 195 mm - JD CTS bis Bauj. 01 1 1 1
20 613533 L - 195 mm - JD 95..E,9780E,9880E 1 1 1
20 613523 L - 135 mm - JD 96..E 1 1 1
20 613563 L - 395 mm - IH 1640,1660,2166,2366 1 1 1
20 613543 L - 255 mm - IH 1680,2188,2388 1 1 1
20 613533 L - 195 mm - IH 525 1 1 1
20 613523 L - 135 mm - LA 5.. ( Integrale ) 1 1 1
20 613515 L - 75 mm - LA 6.. ( Integrale ) 1 1 1
20 613543 L - 255 mm - MF 34,36,725. + FE 52.. 1 1 1
20 613523 L - 135 mm - MF 38,40,727. + FE 63..,83.. 1 1 1





AA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
21 613584 R - 195 mm - NH TX62-65,TF76,8070 1 1 1
21 613582 R - 75 mm - NH TX66-68,TF78,TX36 1 1 1
21 613584 R - 195 mm - NH CX720,740,760,780 1 1 1
21 613582 R - 75 mm - NH CX820,840,860,880 1 1 1
21 613584 R - 195 mm - DF 35..,4060/65 ( Balance + Schwenkschild ) 1 1 1
21 613582 R - 75 mm - DF 36..,4070-90 ( Balance + Schwenkschild ) 1 1 1
21 613585 R - 255 mm - CL 88,98,202,203,204,350,DoMedion310,330 1 1 1
21 613583 R - 135 mm - CL 108,118,208,218,228,360,Medion340 1 1 1
21 613584 R - 195 mm - CL Lexion 405-430,470,510-530,570 1 1 1
21 613582 R - 75 mm - CL Lexion 440-460,480,540-560,580 1 1 1
21 613584 R - 195 mm - JD 1170,1177 1 1 1
21 613582 R - 75 mm - JD 1188 1 1 1
21 613583 R - 135 mm - JD 205.,225. 1 1 1
21 613584 R - 195 mm - JD CTS bis Bauj. 01 1 1 1
21 613584 R - 195 mm - JD 95..E,9780E,9880E,1450 1 1 1
21 613583 R - 135 mm - JD 96..E,1550 1 1 1
21 613564 R - 395 mm - IH 1640,1660,2166,2366 1 1 1
21 613585 R - 225 mm - IH 1680,2188,2388 1 1 1
21 613584 R - 195 mm - IH 525 1 1 1
21 613583 R - 135 mm - LA 5.. ( Integrale ) 1 1 1
21 613582 R - 75 mm - LA 6.. ( Integrale ) 1 1 1
21 613585 R - 255 mm - MF 34,36,7250-7256 + FE 52.. 1 1 1
21 613582 R - 135 mm - MF 38,40,7272-78 + FE 63..,83.. 1 1 1
22 040611 M8x75 - DIN 931 8 8 8
23 040201 8,4 - DIN 125 16 16 16
24 040008 M8 - DIN 985  8 8 8
25 613430 L 1 1 1
26 613440 R 1 1 1
27 040437 M8x20 - DIN 603 6 6 6
28 040216 8,4 - DIN 9021 6 6 6
29 040008 M8 - DIN 985 6 6 6
30 613482 L 1
30 613473 L 1
30 613492 L 1
31 613487 R 1
31 613477 R 1
31 613494 R 1
32 613480 L - 48mm - ab Bauj. 99 1
32 613280 L - 58mm - bis Bauj. 98 1
32 613470 L - 48mm - ab Bauj. 99 1
32 613120 L - 58mm - bis Bauj. 98 1
32 613490 L - 48mm - ab Bauj. 99 1
32 613290 L - 58mm - bis Bauj. 98 1
33 613486 R - 55mm - ab Bauj. 99 1
33 613286 R - 67mm - bis Bauj. 98 1
33 613476 R - 55mm - ab Bauj. 99 1
33 613126 R - 67mm - bis Bauj. 98 1
33 613496 R - 55mm - ab Bauj. 99 1
33 613296 R - 67mm - bis Bauj. 98 1
34 040752 M8x16 - mvk - 10.9 46 48 56
35 613100  2 2 2
36 613400 411 mm 2
36 613110 716 mm 2





AA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
36 613410 869 mm 2
37 613110 716 mm 2 2
37 613410 869 mm 2
38 613460  2 2 2
39 613077  2 2 2
40 613381 406 mm 2
40 613078 710 mm 2
40 613382 861 mm 2
41 613078 710 mm 2 2
41 613382 861 mm 2
42 613630 M 1 1 1
42 666640 M - DF 1 1 1
43 613635  1 1 1
43 666641 DF 1 1 1
44 613420 L 1 1 1
45 040876 M8x25 - 10.9 33 35 39
46 040472 M10x20 - DIN 933 6 6 6
47 040109 A10 - DIN 127 6 6 6
48 040217 10,5 - DIN 9021 6 6 6
49 040460 M10x120 - DIN 931 8 8 8
50 040009 M10 - DIN 985 8 8 8
51 040613 M10x65 - DIN 931 2 2 2
52 040217 10,5 - DIN 9021 2 2 2
53 040009 M10 - DIN 985 2 2 2
54 040612 M8x16 - DIN 603 22 22 22
55 040216 8,4 - DIN 9021 22 22 22
56 040008 M8 - DIN 985 22 22 22
57 614022 L 1 1 1
57 614020 L - Soja 1 1 1
58 614023 R 1 1 1
58 614021 R - Soja 1 1 1
59 040472 M10x20 - DIN 933 8 8 8
60 040109 A10 - DIN 127 8 8 8
61 040217 10,5 - DIN 9021 8 8 8
62 040499 M10x25 - DIN 603 10 10 10
63 040202 10,5 - DIN 125 10 10 10
64 040009 M10 - DIN 985 10 10 10
65 614101  1 1 1
66 609651 1 1 1
67 025110 NUTR 2562 1 1 1
68 041056 25x2 - DIN471 1 1 1
69 026027 1/8" 1 1 1
70 614105 n.B. n.B. n.B.
71 040456 M12x40 - DIN 933 2 2 2
72 040203 13 - DIN 125 2 2 2
73 040110 12 - DIN 127 2 2 2
74 613260  1 1 1
75 613265  n.B. n.B. n.B.
76 040410 M12x30 - DIN 603 2 2 2
77 040218 13 - DIN 9021 2 2 2
78 040010 M12 - DIN 985 2 2 2
79 682496 DF 1
79 613279  1 1





AA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
79 613454  1
80 011460 1 3/8" - 6tlg. 1 1 1
80 011461 1 3/8" - 21tlg. 1 1 1
80 685426 SW 28,5 1 1 1
81 613196  1 1 1
82 040109 A10 - DIN 127 1 1 1
83 040498 M10x40 - DIN 933 1 1 1
84 040428 M12x35 - DIN 603 1 1 1
85 614075 1 1 1
86 040218 13 - DIN 9021 1 1 1
87 040010 M12 - DIN 985 1 1 1
88 040448 M8x25 - DIN 933 2 2 2
89 040159 8,4 Form M - DIN 1524 2 2 2
90 613140 1 1 1
91 613148  2 2 2
92 025085 LR 5304 NPPU 2 2 2
93 040427 M12x25 - DIN 933 2 2 2
94 040110 A12 - DIN 127 2 2 2
95 040203 13 - DIN 125 2 2 2
96 025110 NUTR 2562 3 3 3
97 609651  3 3 3
98 041056 25x2 - DIN 471 3 3 3
99 025111 NUTR 3580 2 2 2

100 040055 M35x1,5 2 2 2
101 026001 GE 4-LLR 1/8" 6 6 6
102 648009  3 3 3
103 026027 1/8" 5 5 5
104 613610  1 1 1
105 613601  2 2 2
106 040403 M16x50 - DIN 933 2 2 2
107 040204 17 - DIN 125 2 2 2
108 613620  1 1 1
109 041205 A16h11x40 - DIN 1444 2 2 2
110 041939 4x32 - DIN 94 2 2 2
111 026379 M6 1 1 1
112 608410 2 2 2
113 040793 M16x30 DIN933 4 4 4
114 040152 Form M 16,4x32,3x3,8 4 4 4
115 040154 17/64x5 4 4 4
116 610176 2 2 2
117 040500 M16x150 - DIN 931 1 1 1
118 040011 M16 - DIN 985 1 1 1
119 040496 M12x30 - DIN 933 6 6 6
120 040010 M12 - DIN 985 6 6 6
121 040570 M12x55 - DIN 933 2 2 2
122 040010 M12 - DIN 985 2 2 2





BA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
- 632251 L - Pos. 1-53 1
- 632250 L - Pos. 1-53 1
- 632252 L - Pos. 1-53 1
- 633100 R - Pos. 1-53 1
- 633090 R - Pos. 1-53 1
- 633110 R - Pos. 1-53 1
1 632271 L  1
1 632270 L 1
1 632272 L 1
1 634271 R  1
1 634270 R 1
1 634272 R 1
2 632314  2 2 2
3 632309  6 6 6
4 631331  n.B. n.B. n.B.
5 040645 M8x12 - DIN 933 34 34 34
6 040168 B8,2x22 25x2,9 34 34 34
7 631254  2 2 2
8 631255  2 2 2
9 040576 M8x20 - DIN 7991 24 24 24

10 040201 8,4 - DIN 125 24 24 24
11 040008 M8 - DIN 985 24 24 24
12 632312  4 4 4
13 040601 5.5x13 - DIN 7981 16 16 16
14 632340  2 2 2
15 631210  2 2 2
16 025001 PCSLT 30 6 6 6
17 040579 M10x20 - DIN 603 24 24 24
18 040009 M10 - DIN 985 24 24 24
19 632342  2 2 2
20 631346  2 2 2
21 040226 35/40x1 - DIN 988 8 8 8
21 040227 35/40x0.5 - DIN 988 2 2 2
22 631154 56 mm 2 2 2
23 631101 65 mm 6 6 6
23 631115 75 mm 6 6 6
23 631116 80 mm 6 6 6
24 040776 M10x65 - DIN 931 - 10.9 12 12 12
25 040073 M10 - DIN 985 - 10 12 12 12
26 631273 1054 mm 2
26 631253 1359 mm 2
26 631310 1309 mm 2

- 632331 Pos. 27-31
27 631335  n.B. n.B. n.B.
28 631264 240mm n.B. n.B. n.B.
29 040851 M8x40 - DIN 931 n.B. n.B. n.B.
30 040201 8,4 - DIN 125 n.B. n.B. n.B.
31 040008 M8 - DIN 985 n.B. n.B. n.B.

32 631124  n.B. n.B. n.B.
33 040494 M6x16 - DIN 933 n.B. n.B. n.B.
34 040215 6,4 - DIN 9021 n.B. n.B. n.B.





BA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
35 632311 369 mm 2 2 2
36 631201  4 4 4
37 632305  2 2 2
38 632300 L 1 1 1
38 634300 R 1 1 1
39 040534 M8x16 - DIN 933 16 16 16
40 040418 M10x25 - DIN 933 8 8 8
41 040109 A10 - DIN 127 8 8 8
42 040202 10,5 - DIN 125 8 8 8
43 611053 M12x20 8 8 8
44 025062 LR 202 NPPU 8 8 8
45 040367 13/19x1 - DIN 988 8 8 8
46 040010 M12 - DIN 985 8 8 8
47 640878  2 2 2
48 040226 35/40x1 - DIN 988 n.B. n.B. n.B.
48 040251 35/40x2 - DIN 988 n.B. n.B. n.B.
49 613199  2 2 2
50 025042 FLCTE 35 2 2 2
51 040498 M10x40 - DIN 933 4 4 4
52 040501 M12x30 - DIN 603 8 8 8
53 040203 13 - DIN 125 8 8 8
54 040010 M12 - DIN 985 8 8 8
55 642289  2 2 2
56 033028 z=70-5/8" 2 2 2
56 033027 z=65-5/8" 2 2 2
57 642285  2 2 2
58 027112  2 2  
58 027113    2
59 040438 M10x30 - DIN 933 12 12 12
60 040202 10,5 - DIN 125 12 12 12
61 642286  2 2 2
62 040202 10,5 - DIN 125 2 2 2
63 040405 M10x35 - DIN 933 2 2 2
64 613200  2 2 2
65 040204 17 - DIN 125 n.B. n.B. n.B.
66 033006 Z=16-5/8" 2 2 2
67 040011 M16 - DIN 985 2 2 2
68 040476 M10x100 - DIN 933 2 2 2
69 040015 M10 - DIN 934 2 2 2
70 613451 2 mm n.B. n.B. n.B.
71 613452 3 mm n.B. n.B. n.B.
72 040428 M12x35 - DIN 603 8 8 8
73 040203 13 - DIN 125 8 8 8
74 040010 M12 - DIN 985 8 8 8
75 631300 L - 250 mm - NH TX62-65,TF76,8070 1 1 1
75 631290 L - 125 mm - NH TX66-68,TF78,TX36 1 1 1
75 631300 L - 250 mm - NH CX720,740,760,780 1 1 1
75 631290 L - 125 mm - NH CX820,840,860,880 1 1 1
75 631300 L - 250 mm - DF 35..,4060/65 ( Balance + Schwenkschild ) 1 1 1
75 631290 L - 125 mm - DF 36..,4070-90 ( Balance + Schwenkschild ) 1 1 1
75 631310 L - 310 mm - CL 88,98,202,203,204 1 1 1
75 631295 L - 185 mm - CL 108,118,208,218,228 1 1 1
75 631300 L - 250 mm - CL Lexion 405-430 1 1 1





BA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
75 631290 L - 125 mm - CL Lexion 440-460,480 1 1 1
75 631300 L - 250 mm - JD 1170,1177 1 1 1
75 631290 L - 125 mm - JD 1188 1 1 1
75 631295 L - 185 mm - JD 205.,225., CTS bis Bauj. 01 1 1 1
75 631300 L - 250 mm - JD 95..E,9780E,9880E 1 1 1
75 631295 L - 185 mm - JD 96..E 1 1 1
75 631315 L - 410 mm - IH AF1640,1660,216x, 236x 1 1 1
75 631300 L - 250 mm - IH AF 1680,218x,238x 1 1 1
75 631295 L - 185 mm - LA 5.. ( Integrale ) 1 1 1
75 631290 L - 125 mm - LA 6.. ( Integrale ) 1 1 1
75 631310 L - 310 mm - MF 34,36,725. + FE 52.. 1 1 1
75 631295 L - 185 mm - MF 38,40,727. + FE 63..,83.. 1 1 1
76 633070 R - 250 mm - NH TX62-65,TF76,8070 1 1 1
76 633060 R - 125 mm - NH TX66-68,TF78,TX36 1 1 1
76 633070 R - 250 mm - NH CX720,740,760,780 1 1 1
76 633060 R - 125 mm - NH CX820,840,860,880 1 1 1
76 633070 R - 250 mm - DF 35..,4060/65 ( Balance + Schwenkschild ) 1 1 1
76 633060 R - 125 mm - DF 36..,4070-90 ( Balance + Schwenkschild ) 1 1 1
76 633080 R - 310 mm - CL 88,98,202,203,204 1 1 1
76 633065 R - 185 mm - CL 108,118,208,218,228 1 1 1
76 633070 R - 250 mm - CL Lexion 405-430,470 1 1 1
76 633060 R - 125 mm - CL Lexion 440-460,480 1 1 1
76 633070 R - 250 mm - JD 1170,1177 1 1 1
76 633060 R - 125 mm - JD 1188 1 1 1
76 633065 R - 185 mm - JD 205.,225.,CTS bis Bauj. 01 1 1 1
76 633070 R - 250 mm - JD 95..E,9780E,9880E 1 1 1
76 633065 R - 185 mm - JD 96..E 1 1 1
76 633085 R - 410 mm - IH AF1640,1660,216x, 236x 1 1 1
76 633070 R - 250 mm - IH AF1680,218x, 238x 1 1 1
76 633065 R - 185 mm - LA 5.. ( Integrale ) 1 1 1
76 633060 R - 125 mm - LA 6.. ( Integrale ) 1 1 1
76 633080 R - 310 mm - MF 34,36,725. + FE 52.. 1 1 1
76 633065 R - 185 mm - MF 38,40,727. + FE 63..,83.. 1 1 1
77 040480 M8x20 - DIN 58450 2 2 2
78 040201 8,4 - DIN 125 2 2 2
79 040008 M8 - DIN 985 2 2 2





CA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
1 626932 L 1
1 626862 L 1
1 626942 L 1

- 626551 Pos. 2+3
2 626552 10 10 10
3 626506  20 20 20

4 040279 37/47x2 - DIN 988 30 30 30
5 626550 5 5 5
6 040534 M8x16 - DIN 933 90 90 90
7 040201 8,4 - DIN 125 90 90 90
8 040008 M8 - DIN 985 90 90 90
9 626890 x = 77 mm 2
9 626800 x = 77 mm 2
9 626910 x = 77 mm 2

10 626900 x = 138 mm 3
10 626810 x = 138 mm 3
10 626920 x = 138 mm 3
11 041078 8x45 - DIN 1481 25 25 25
12 626011  40 45 50
13 040615 M8x45 - DIN 603 40 45 50
14 040009 M8 - DIN 985 40 45 50
15 626702 L 1 1 1
16 626502 5 5 5
17 040534 M8x16 - DIN 933 24 24 24
18 040201 8,4 - DIN 125 24 24 24
19 040008 M8 - DIN 985 24 24 24
20 040612 M8x16 - DIN 603 20 20 20
21 040201 8,4 - DIN 125 20 20 20
22 040008 M8 - DIN 985 20 20 20
23 627012  5 5 5
24 040870 M12x35 - DIN 603 5 5 5

- 627011 L- Pos. 26 - 40
26 626610 1 1 1
27 040010 M12 - DIN 985 3 3 3
28 040208 13 - gal.verz. 6 6 6
29 626222 3 3 3
30 025053 6301 2RS 3 3 3
31 041104 55x2 - DIN 471 1 1 1
32 627100 1 1 1
33 626219 1 1 1
34 627110 1 1 1
35 040491 M12x35 - DIN 933 3 3 3
36 041103 5x20 - DIN 1481 1 1 1
37 627200  1 1 1
38 041398 DIN 313 1 1 1
39 040202 A10,5 -  DIN 125 1 1 1
40 041957 1 1 1

41 626987 2 2 2
42 040209 17 -  DIN 433 5 5 5





CA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
43 040111 A16 - DIN 127 verz 5 5 5
44 626022 R 15 15 15
45 626021 M 70 70 70
46 626023 L 15 15 15
47 040652 B3,5x16 - DIN 7981 100 115 130
48 626960 5
48 626970  5
48 626950 5
49 040521 M10x90 - DIN 933 2 2 2
50 040202 10,5 - DIN 127 4 4 4
51 040109 A10 - DIN 125 4 4 4
52 040418 M10x25 - DIN 933 2 2 2





CB4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
1 628680 R 1
1 628830 R 1
1 628870 R 1

- 626551 Pos. 2+3
2 626552 10 10 10
3 626506  20 20 20

4 040279 37/47x2 - DIN 988 30 30 30
5 626550 5 5 5
6 040534 M8x16 - DIN 933 90 90 90
7 040201 8,4 - DIN 125 90 90 90
8 040008 M8 - DIN 985 90 90 90
9 626890 x = 77 mm 2
9 626800 x = 77 mm 2
9 626910 x = 77 mm 2

10 626900 x = 138 mm 3
10 626810 x = 138 mm 3
10 626920 x = 138 mm 3
11 041078 8x45 - DIN 1481 25 25 25
12 626011  40 45 50
13 040615 M8x45 - DIN 603 40 45 50
14 040009 M8 - DIN 985 40 45 50
15 628551 R 1 1 1
16 626502 5 5 5
17 040534 M8x16 - DIN 933 30 30 30
18 040201 8,4 - DIN 125 30 30 30
19 040008 M8 - DIN 985 30 30 30
20 040612 M8x16 - DIN 603 20 20 20
21 040201 8,4 - DIN 125 20 20 20
22 040008 M8 - DIN 985 20 20 20
23 627012  5 5 5
24 040870 M12x35 - DIN 603 5 5 5
25 040161 ø35 Vk13x13

- 629010 R - Pos.26-40
26 626610 1 1 1
27 040010 M12 - DIN 985 3 3 3
28 040208 13 - gal.verz. 6 6 6
29 626222 3 3 3
30 025053 6301 2RS 3 3 3
31 041104 55x2 - DIN 471 1 1 1
32 629100 1 1 1
33 626219 1 1 1
34 629120 1 1 1
35 040491 M12x35 - DIN 933 3 3 3
36 041103 5x20 - DIN 1481 1 1 1
37 627200  1 1 1
38 041398 DIN 313 1 1 1
39 040202 A10,5 - DIN 125 1 1 1
40 041957 1 1 1

41 040209 17 - DIN 433 5 5 5





CB4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
42 040111 16 - DIN 127 5 5 5
43 626022 R 15 15 15
44 626021 M 70 85 100
45 626023 L 15 15 15
46 040652 B3,5x16 - DIN 7981 100 115 130
47 626960 5
48 626970  5
48 626950 5





CC4
 

A B C D
- 699045 1 Pos. 1-26
1 628840 1 R
2 040579 12 M10x20 - DIN 603
3 040202 12 10,5 - DIN 125
4 040009 12 M10 - DIN 985
5 640872 2  
6 628820 1 R
7 025042 4 FLCTE 35
8 040498 8 M10x40 - DIN 933
9 040202 8 10,5 - DIN 125

10 040009 8 M10 - DIN 985 
11 640861 1  
12 628209 1 R
13 628208 1 d=6,3; Dm=63; Lo=105
14 628200 1 R
15 040222 1 R11 - DIN 440
16 040544 2 M10x25 - DIN 933
17 040218 1 13 - DIN 9021
18 626202 2  
19 040218 2 13 - DIN 9021
20 040110 2 A12 - DIN 127
21 040034 2 M12 - DIN 936
22 626201 1 L
23 640875 1  
24 626830 1 L
25 626880 1 L
26 041006 1 10x6x30 - DIN 6885





CD4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
1 621315 L 1
1 621275 L 1
1 621325 L 1
2 623315 R 1
2 623275 R 1
2 623325 R 1
3 621290 L 1 1 1
4 623290 R 1 1 1
5 040492 M12x45 - DIN 933 8 8 8
6 040110 A12 - DIN 127 8 8 8
7 040203 13 - DIN 125 8 8 8
8 040663 M12x110 - DIN 933 4 4 4
9 040218 13 - DIN 9021 4 4 4

10 040010 M12 - DIN 985 4 4 4
11 040427 M12x25 - DIN 933 4 4 4
12 040110 A12 - DIN 127 4 4 4
13 040203 13 - DIN 125 12 12 12
14 040435 M12x35 - DIN 933 4 4 4
15 040010 M12 - DIN 985 4 4 4
16 621308  2 2 2
17 040455 M12x40 - DIN 933 2 2 2
18 040010 M12 - DIN 985 2 2 2
19 041336 M12 - DIN 1480 2 2 2
20 040532 M16x35 - DIN 933 4 4 4
21 040204 A17 - DIN 127 8 8 8
22 040011 M16 - DIN 985 4 4 4
23 040501 M12x30 - DIN 603 2 2 2
24 621360 L 1 1 1
25 040218 13 - DIN 9021 2 2 2
26 040010 M12 - DIN 985 2 2 2
27 621330  2 2 2
28 040204 17 - DIN 125 7 7 7
29 040011 M16 - DIN 985 6 6 6
30 621306  2 2 2
31 040200 6,4 - DIN 125 2 2 2
32 040053 M6 - DIN 985 - 10 2 2 2

- 621340 Pos. 33-41 1 1 1
33 621350  1 1 1
34 623330  1 1 1
35 025101 GE 15 DO 1 1 1
36 621288  1 1 1
37 621289  1 1 1
38 041138 35x1,75 - DIN 472 1 1 1
39 040203 13 - DIN 125 1 1 1
40 040010 M12 - DIN 985 1 1 1
41 621286 1 mm n.B. n.B. n.B.
41 621287 2 mm n.B. n.B. n.B.

42 040570 M12x55 - DIN 933 2 2 2
43 040218 13 - DIN 9021 4 4 4
44 040010 M12 - DIN 985 2 2 2
45 041223 10x30 - DIN 1481 4 4 4





CD4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
46 041027 6x30 - DIN 1481 4 4 4
47 040492 M12x45 - DIN 933 2 2 2
48 040218 13 - DIN 9021 4 4 4
49 040010 M12 - DIN 985 2 2 2

 





 

DA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
- 642600 L - Pos.1-24 1
- 642580 L - Pos.1-24 1
- 642620 L - Pos.1-24 1
1 642585 L 1 1 1
2 033025 Z=19-5/8" 1 1 1
2 033016 Z=21-5/8"    
3 642588  1 1 1
4 040848 M10x150 - DIN 912  6 6 6
4 040734 M10x100 - DIN 931   6 6 6
5 036035 dw=182 1 1 1
6 033017 Z=36-5/8" 1 1 1
7 040444 M8x20 - DIN 933 6 6 6
8 040108 A8 - DIN 127 6 6 6
9 642126  1 1 1

10 025091 6008 C3 2RS 1 1 1
11 040418 M10x25-DIN933 4 4 4
12 040009 M10-DIN985 4 4 4
13 040202 A10,5-DIN125 4 4 4
14 614026 1 1 1
15 040502 M8x40 - DIN 933 6 6 6
16 040108 A8 - DIN 127 6 6 6
17 642140 1 1 1
18 025100 6007 C3 2RS 1 1 1
19 642586 1 1 1
20 642587 1 1 1
21 040455 M12x40-DIN933 1 1 1
22 041179 10x50 - DIN 1481 1 1 1
23 041267 6x50 - DIN 1481 1 1 1
24 642601 L 1
24 642581 L 1
24 642621 L 1

25 041270 45x2,5 - DIN 471 1 1 1
26 642381 1 1 1
27 041937 1 1 1
28 642310 L 1 1 1
29 642385 1 1 1
30 040578 M10x30 - DIN 7991 1 1 1
31 642589 t=2 n.B. n.B. n.B.
32 034944 17x3683 1 1 1
32 034945 22x2350 - RT 1 1 1
32 034946 22x2375 - Italien 1 1 1
33 035680 5/8"x80 1 1 1
34 035600 5/8" 2 2 2
35 035608 5/8"x108 1 1 1
36 040431 M6x6 - DIN 916 1 1 1
37 040499 M10x25 - DIN 603 3 3 3
38 040202 10,5 - DIN125 3 3 3
39 040009 M10 - DIN 985 3 3 3
40 041210 6x6x40 - DIN 6885 1 1 1
41 040906 M8x60 - DIN 912 4 4 4
42 040202 10,5 - DIN125 4 4 4
43 642173  1 1 1
44 040008 M8 - DIN 985 4 4 4





DA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
45 026814 1 1 1
46 642080 Z=19-5/8" 1 1 1
46 642088 Z=15-5/8" 1 1 1





DB4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
- 642610 R - Pos. 1-22 1   
- 642590 R - Pos. 1-22  1  
- 642630 R - Pos. 1-22   1
1 642294 R 1 1 1
2 030088 Z=21-3/4" 1 1 1
3 642125 R 1 1 1
4 033025 Z=19-5/8" 1 1 1
4 033016 Z=21-5/8" n.B. n.B. n.B.
5 642594  1 1 1
6 040848 M10x150 - DIN 912 6 6 6
7 036034 dw=190 1 1 1
8 642589 t=2 n.B. n.B. n.B.
9 642126  1 1 1

10 025091 6008 C3 2RS 1 1 1
11 614026 1 1 1
12 642140  1 1 1
13 040502 M8x40 - DIN 933 6 6 6
14 040108 A8 - DIN 127 6 6 6
15 040418 M10x25 - DIN 933 4 4 4
16 040202 A10,5 - DIN 125 4 4 4
17 040009 M10 - DIN 985 4 4 4
18 025100 6007 C3 2RS 1 1 1
19 642586  1 1 1
20 040175 ø13x39x3 1 1 1
21 040427 M12x25 - DIN 933 1 1 1
22 642611 R 1   
22 642591 R  1  
22 642631 R   1

23 642382 R 1 1 1
24 025141 6009 C3 2RS 1 1 1
25 041269 75x2,5 - DIN 472 1 1 1
26 642315 R 1 1 1
27 642385  1 1 1
28 040578 M10x30 - DIN 7991 1 1 1
29 034945 2HBx2350 Li 1 1 1
29 034946 2HBx2375 Li - Italien 1 1 1
30 034728 3/4"x62 - NH TX3.,TF4., + NH TX6.,TF7. CG-verst. 1 1 1
30 034736 3/4"x66 - NH TX6.,TF7.,TC 1 1 1
30 034728 3/4"x62 - NH CX + DF 1 1 1
30 034725 3/4"x56 - CL + JD mit Variator 1 1 1
30 034728 3/4"x62 - JD ohne Variator + IH AF,CF 1 1 1
30 034736 3/4"x66 - IH CT 1 1 1
30 034728 3/4"x62 - LA 1 1 1
30 034737 3/4"x68 - MF + FE 1 1 1
30 034728 3/4"x62 - MF CG verst. + FE CG verst. 1 1 1
31 034700 3/4" 1 1 1
32 034701 3/4" 1 1 1
33 035608 5/8"x108 1 1 1
34 035600 5/8" 1 1 1
35 040010 M12 - DIN 985 1 1 1
36 040203 13 - DIN 125 n.B. n.B. n.B.
37 613642  1 1 1





DB4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
38 025029 6004 C3 2RS 2 2 2
39 010148  1 1 1
40 010147  1 1 1
41 611841  1 1 1
42 040875 M12x140 - DIN 603 1 1 1
43 642472  1 1 1
44 040427 M12x25 - DIN 933 4 4 4
45 040203 13 - DIN 125 4 4 4
46 040010 M12 - DIN 985 4 4 4
47 025115 GLCTE 30 1 1 1
48 030074 Z=25-3/4" - NH TX3.,TF4., + NH TX6.,TF7. CG-verst. 1 1 1
48 030084 Z=30-3/4" - NH TX6.,TF7.,TC 1 1 1
48 030135 Z=22-3/4" - NH CX720-780, 820 1 1 1
48 030086 Z=23-3/4" - NH CX840-880 1 1 1
48 030085 Z=26-3/4" - DF 1 1 1
48 030071 Z=17-3/4" - CL + JD mit Variator 1 1 1
48 030074 Z=25-3/4" - JD ohne Variator + IH AF 1 1 1
48 030086 Z=23-3/4" - IH 525/527 1 1 1
48 030084 Z=30-3/4" - IH CT 1 1 1
48 030086 Z=23-3/4" - LA 1 1 1
48 030087 Z=33-3/4" - MF + FE 1 1 1
48 030085 Z=26-3/4" - MF CG-verst. + FE CG verst. 1 1 1
49 040438 M10x30 - DIN 933 2 2 2
50 040158 Form B - DIN 1524 2 2 2
51 042277 M10x200 - DIN 931 1 1 1
52 040009 M10 - DIN 985 1 1 1
53 040473 M10x55 - DIN 933 6 6 6
54 040109 A10 - DIN 127 6 6 6
55 040202 10,5 - DIN 125 6 6 6
56 642651  1 1 1
57 025042 FLCTE 35 1 1 1
58 040608 M10x50 - DIN 603 2 2 2
59 040202 10,5 - DIN 125 2 2 2
60 404009 M10 - DIN 985 2 2 2
61 023950 W2400-Lz860 DF 5/1 - 21 t/6t - NH TX34,36,66-68,TF78,CX 1
61 023959 W2400-Lz1060 DF 5/1 - 21 t/6t - NH TX62-65,TF76 1
61 023950 W2400-Lz860 DF 5/1 - 21 t/6t - DF 4070-4090,5670-5690 1
61 023959 W2400-Lz1060 DF 5/1 - 21 t/6t - DF 4060/4065 1
61 023950 W2400-Lz860 DF 5/1 - 21 t/6t - CI Do, Medion 310-340 1
61 023951 W2400-Lz860 DF 5/1 - 21 t/21t - CI Lexion 1
61 023952 W2400-Lz860 DF 5/1 - 21 t/SW28,6 - JD 1170,1450,1550 1
61 023950 W2400-Lz860 DF 5/1 - 21 t/6t - JD 1177 S2,1188 1
61 023951 W2400-Lz860 DF 5/1 - 21 t/21t -  JD20..,22..,9...E 1
61 023952 W2400-Lz860 DF 5/1 - 21 t/SW28,6 - IH AF 1
61 023950 W2400-Lz860 DF 5/1 - 21 t/6t - IH CF, CT 1
61 023950 W2400-Lz860 DF 5/1 - 21 t/6t - LA+MF+FE 1
61 023953 W2400-Lz1160 DF 5/1 - 21 t/6t - NH + DF 1
61 023953 W2400-Lz1160 DF 5/1 - 21 t/6t - CI Do, Medion 310-340 1
61 023954 W2400-Lz1160 DF 5/1 - 21 t/21t - CI Lexion 1
61 023955 W2400-Lz1160 DF 5/1 - 21 t/SW 28,6 - JD 1170,1450,1550 1
61 023953 W2400-Lz1160 DF 5/1 - 21 t/6t - JD 1177 S2,1188 1
61 023954 W2400-Lz1160 DF 5/1 - 21 t/21t - JD 20..,22..,9..E 1
61 023955 W2400-Lz1160 DF 5/1 - 21 t/SW 28,6 - IH AF 1





DB4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
61 023953 W2400-Lz1160 DF 5/1 - 21 t/6t - IH CF, CT 1
61 023953 W2400-Lz1160 DF 5/1 - 21 t/6t - LA+MF+FE 1
61 023956 W2400-Lz1360 DF 5/1 - 21 t/6t - NH + DF 1
61 023956 W2400-Lz1360 DF 5/1 - 21 t/6t - CI Do,Medion 310-340 1
61 023957 W2400-Lz1360 DF 5/1 - 21 t/21t - CI Lexion 1
61 023958 W2400-Lz1360 DF 5/1 - 21 t/SW 28,6 - JD 1170,1450,1550 1
61 023956 W2400-Lz1360 DF 5/1 - 21 t/6t - JD 1177 S2,1188 1
61 023957 W2400-Lz1360 DF 5/1 - 21 t/21t - JD20...,22...,9...E 1
61 023958 W2400-Lz1360 DF 5/1 - 21 t/SW 28,6 - IH AF 1
61 023956 W2400-Lz1360 DF 5/1 - 21 t/6t - IH CF,CT+LA+MF+FE 1





DC4
 C

A B D GS RT
1 639090 Pos. 1-11 2
1 639095 Pos. 1-11 2
2 639005  2 2
3 639091 ø=180 2
3 639096 ø=220 2
4 639004 S30 2 2
5 040080 M30x1,5 - DIN 936 2 2

6 639008 Pos. 7- 9 2 2
7 639007  2 2
8 639003 2 2
9 040845 M10x35 - DIN 912 4 4

10 040492 M12x45 - DIN 933 8 8
11 040010 M12 - DIN 985 8 8

12 613030 L 1
12 613040 R 1
12 614000 L - Italien 1
12 614010 R - Italien 1
12 665280 L 1
12 665290 R 1
13 613038  n. B. n. B.
14 613039  n. B. n. B.
15 613037  2 2
16 040501 M12x30 - DIN 603 14 14
17 040218 13 - DIN 9021 14 14
18 040010 M12 - DIN 985 14 14

614060 Pos.19-33
19 613393 2 2
20 613394 2 2
21 025104 3203 2RS-C3 2 2
22 041194 40x1,75 - DIN 472 2 2
23 040203 A13 - DIN 125  verz. 2 2
24 040696 M12x80 - DIN 931 2 2
25 040230 A 12,5x32x3 verz. n.B. n.B.
26 614064 2 2
27 614062 2 2
28 614066 2 2
29 040010 M12 - DIN 985 1 1
30 614070 2 2
31 040438 M10x30 - DIN933 4 4
32 040235 A10 - DIN 125 16 16
33 040009 M10 - DIN 985 4 4





DD1
 

A B C D 
- 940002 1  Pos. 1-21
1 940100 1  
2 940102 1  
3 041364 1 B12x8x30 - DIN 6885
4 940104 1 Z=30
5 041174 1 115x3
6 940101 1  
7 040444 6 M8x20 - DIN 933
8 040108 6 A8 - DIN 127 
9 025172 2 6011 - DIN 625

10 040169 n.B. 70x90x0,1 - DIN 988 
10 040170 n.B. 70x90x0,3 - DIN 988
10 040171 n.B. 70x90x0,5 - DIN 988
11 041246 2 90x3 - DIN 472
12 041363 2 AS 55x90x10 - DIN 3760
13 940103 1 Z=14
14 040181 n.B. 63x80x0,1 - DIN 988
14 040180 n.B. 63x80x0,3 - DIN 988
14 040179 n.B. 63x80x0,5 - DIN 988
15 025171 1 6208 - DIN 625
16 041029 1 40x1,75 - DIN 471
17 040187 1 63x80x1,5 - DIN 988
18 041030 1 80x2,5 - DIN 472
19 041365 1  
20 041297 1 A18x22x1,5 - DIN 7603
21 040921 1 M18x1,5 - DIN 908
 
 





EA4
 mit ohne C

A B D HHA HHA 4.8 5.4 6.0
1 040251 35x45x2 - DIN 988 x x 1 1 1
2 510086  x x 1 1 1
3 940002  x x 1 1 1
4 510087  x x 1 1 1
5 040418 M10x25 - DIN 933 x x 1 1 1
6 627110 L x x 1 1 1
7 626987  x x 2 2 2
8 040418 M10x25 - DIN 933 x x 2 2 2
9 040521 M10x90 - DIN 933 x x 2 2 2

10 040202 10,5 - DIN 125 x x 4 4 4
11 040109 A10 - DIN 127 x x 4 4 4
12 026764 x x 1 1 1
12 048039 NH-CX/CR/IH-AFx x 1 1 1
13 040496 M12x30 - DIN 933 x x 2 2 2
14 040110 A12 - DIN 127 x x 2 2 2
15 026355 GE 15-PLR  x x 3 3 3
16 026808 DN12-A2-A3 90°-1060 x 1 1 1
17 026809 DN12-A0-A3-1240 x 1 1 1
18 026367 ET 15-PL x 1 1 1
19 026420 GM 15-L/14 S x 2 2 2
20 026349 WSV 15-PL x 2 2 2
21 026342 DN12-A3-A3-525 - (180°) x 1 1 1
22 026354 GE 15-PL M22x1,5 x 3 3 3

- 026898 VB-M08 - Pos. 23+24 x 1 1 1
23 026838  x 1 1 1
24 028522  x 1 1 1

25 026343 DN12-A0-A2-400 x 1 1 1
26 026350 EW 15-PL x 1 1 1
27 040538 M6x40 - DIN 931 x 2 2 2
28 040215 6,4 - DIN 9021 x 4 4 4
29 040007 M6 - DIN 985 x 2 2 2
30 026341 DN12-A3-A3-600 - (180°) x 1 1 1
31 026463 T 15-PL x 1 1 1
32 026916  x 2 2 2
33 026915 DN 10 x 2 2 2
34 026914  x 1 1 1
35 648046  x 1 1 1
36 026454 M 12-L x 1 1 1
37 026455 DPR 12-L/S x 1 1 1
38 026350 EW 15-PL x 1 1 1
39 026917 EGE 15-LR-ED x 1 1 1
40 026417  x 1 1 1
41 026418  x 1 1 1
42 040536 M6x20 - DIN 912 x 2 2 2
43 040107 A6 - DIN 127 x 2 2 2
44 026416  x 1 1 1
45 026415  x 1 1 1
46 040530 M8x25 - DIN 912 x 2 2 2
47 040108 A8 - DIN 127 x 2 2 2
48 026913 EGE 22-LR-ED x 1 1 1
49 026396 TR 22/15/22-PL x 1 1 1





EA4
 mit ohne C

A B D HHA HHA 4.8 5.4 6.0
50 026930 DN20-A0-A3-655 x 1 1 1
51 026419 GE 22-PL R3/4" x 1 2 2
52 026346 DN12-A3-A2-610 - (140°) x 1 1 1
53 648060  x 1 1 1
54 026258 GS x 1 1 1
55 026318 GS x 1 1 1

- 026970 RT - Pos. 56-61 x 1 1 1
56 026971 RT x 1 1 1
57 026972 RT x 1 1 1
58 026973 RT x 1 1 1
59 026974 RT x 1 1 1
60 026975 56x3 - RT x 2 2 2
61 026969 50x2.5 - RT x 1 1 1

62 648053 RT x 1 1 1
63 040761 M6x30 - DIN 933 - RT x 2 2 2
64 040200 6,4 - DIN 125 - RT x 2 2 2
65 040107 A6 - DIN 127 - RT x 2 2 2
66 040536 M6x20 - DIN 912 x 2 2 2
67 040200 6,4 - DIN 125 x 2 2 2
68 040107 A6 - DIN 127 x 2 2 2
69 026259  x 1 1 1
70 026260  x 1 1 1
71 040437 M8x20 - DIN 603 x 4 4 4
72 040215 8,4 - DIN 9021 x 4 4 4
73 040008 M8 - DIN 985 x 4 4 4
74 614024  x 1 1 1
75 040499 M10x25 - DIN 603 x 1 1 1
76 040202 10,5 - DIN 125 x 1 1 1
77 040009 M10 - DIN 985 x 1 1 1

 





ED4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
648201 Pos. 1-4

1 648215 1 1 1
2 648217 6 6 6
3 026053 SV 8 PL 14 14 14
4 026323 GM 8 L 14 14 14

- 026804 Pos.5-8
5 026798 1 1 1
6 026802 4/2 Wege 1 1 1
7 026803 3/2 Wege 2 2 2
8 026801 6/2 Wege 1 1 1

9 026924 DN6-A0-A0-700 6
9 026380 DN6-A0-A0-850 6

10 026322 EVL 8 PL 1 1 1
11 026160 DN6-A0-A3-300 3 3 3
12 026386 DN6-A0-A3-350 3 3 3
13 026116 GE 8 PL M18x1,5 14 14 14
14 026069 WSV 8 PL 4 4 4
15 026322 EVL 8 PL 3 3 3
16 026867 DN6-A0-A3-850 1 1 1
17 026380 DN6-A0-A0-850 1 1 1
18 026425 DN6-A0-A3-1100 1 1 1
19 026851 DN6-A0-A3-600 1 1 1

045055 Pos. 20-24
026797 Pos.21-25

20 048092 1 1 1
21 048084 3 3 3
22 026795 2 2 2
23 048086 3 3 3
24 048085 ø25,5x2,8 2 2 2
25 048093 1 1 1

- 026821 Pos. 26-29
26 026753 50x100x360 dw 2 2 2
27 026793 2 2 2
28 042004 M39x3 t=16mm 2 2 2
29 609726 2 2 2

30 648344 1 1 1
31 648343 1 1 1
32 648341 1 1 1
33 648342 1 1 1
34 026111 DN6-A0-A3-1300 1 1 1





EE4
 C

A B D GS RT
- 654170 Pos. 1-6 1 1
1 654171  1 1
2 028604  1 1
3 028602 5 m 1 1
4 028667  1 1
5 028603  1 1
6 028605  2 2
7 028606  2 2

8 681475 NH TX + IH CT 1 1
8 681790 NH CX + JD 9...E 1 1
8 683465 Cl Lexion 1 1
8 684414 JD 20.., 22.., CTS bis Bauj. 01 1 1
9 040587 M4x20 - DIN 84 4 4

10 040272 5,3 - DIN 9021 4 4
11 040215 A4 - DIN 127 4 4
12 040035 M4 - DIN 934 4 4

- 654185 Pos.13-20
- 654195 Pos.13-27

13 654186 1 1
14 028607 3 m 1 1
15 028668  1 1
16 026611  1 1
17 028608 0,4 m 4 4
18 028516 PG 11 5 5
19 028532  1 1
20 028533  1 1
21 028516 PG11 8
22 028610 4 m 2
23 028611 0,5 m 1
24 028612  1
25 028606  1
26 028605 1
27 028606





EF2
 NH-TX62-68,TF76/78,CX

A B C D
1 050765 1 bis Bauj. 01
1 550165 1 ab Bauj. 02
2 026089 3 GE 8PL/R 3/8" - bis Bauj. 01
2 026823 3 XA 8-L/9/16-18 UNF - ab Bauj. 02
3 026331 3 DN6-A0-A0-450 mit Tank
3 026702 3 DN6-A0-A0-600 ohne Tank
4 026727 2 KIT2FNB38-12SF
5 026872 2 GE15PL 3/4" 16UNF
6 026815 2 DN12-A3-A2-420
7 681464 1
8 040528 4 M8x30 - DIN 933
9 040201 4 8,4 - DIN 125

10 040008 4 M8 - DIN 985





EG2
 DF-40..,55..,56..

A B C D 
1 051990 1  
2 551115 1  
3 040444 2 M8x20 - DIN 933 
4 040108 2 A8 - DIN 127
5 040201 2 8,4 - DIN 125
6 026089 3 GE 8PL/R 3/8"
7 026100 3 DN6-A0-A0-2000
8 681464 1





EH2
 JD 9...E

A B C D
- 684649 Pos.1-12
1 684650 1  
2 026872 2 GE 15-PL 3/4"-16 UNF
3 026840 3 GE 15-PL 7/8" UNF
4 026086 3 KOR 15/8-PL
5 028589 1
6 041382 1
7 684647 1
8 553187 1
9 040418 1 M10x25 - DIN 933

10 040109 1 A10 - DIN 127
11 040202 1 10,5 - DIN 125
12 041369 1 LP 10

13 026924 3 DN6-A0-A0-700
14 048094 2 DN12-A0-A0-850





EJ2
 IH-CF50-80 / AF 2188/2388

A B C D
1 554045 1  
2 026089 3 GE 8PL/R 3/8"
3 048100 3 DN6-A0-A0-1100
4 048101 2 DN12-A0-A0-1100
5 554046 1
6 040596 2 M8x20 - DIN 912 
7 040108 2 A8 - DIN 127 

 





EK2
 MF-34-38,40 Fendt 5220/50, 5300/30, 8350

A B C D
1 556090 1  
2 026086 3 KOR 15/8-PL
3 026100 3 DN6-A0-A0-2000
4 048102 2 DN12-A0-A0-2000

 





EL0
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
1 555072  1 1 1
2 026101 GE 8-PLR-ED 3 3 3
3 048103 DN6-A0-A3-450 3 3 3
4 686550 1 1 1
5 040448 M8x25 - DIN 933 4 4 4
6 040159 8.4 Form M - DIN 1524 4 4 4





EN0
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
1 026142  1 1 1
- 026219 Dichtsatz für Pos. 1
2 026143 Pos. 2+3 1 1 1
- 026220 Dichtsatz für Pos. 2
3 040941 M12x100 - DIN 913 1 1 1
4 026315  1 1 1
- 026482 Dichtsatz für Pos. 4
5 026901  1 1 1
- 026884 Dichtsatz für Pos. 5
6 026364  2 2 2
7 041207 B10h11x50 - DIN 1444 1 1 1
8 041208 B10h11x60 - DIN 1444 1 1 1
9 041385 B10h11x70 - DIN 1444 1 1 1

10 041938 3,2x28 - DIN 94 3 3 3
11 041204 B20h11x45 - DIN 1444 2 2 2
12 041940 5x36 - DIN 94 2 2 2
13 025116 GIR 17 DO 2RS 2 2 2
14 040010 M12 - DIN 985 2 2 2
15 026362 DN6-A0-A3-800 1 1 1
16 026748 DN6-A0-A3-1200 1 1 1
17 048087 DN6-A0-A3-1650 1 1 1
18 026088 SWVE 8-PLM 4 4 4
19 026067 GE 8-PLM 2 2 2
20 026326 DN6-A0-A3-1085 1 1 1
21 048088 DN6-A0-A3-450 1 1 1
22 026751 DN6-A0-A3-580 1 1 1
23 026043 EVW 8PL 2 2 2

- 648250 Pos. 24 - 45
24 648271 L 1
25 648251 L 1
26 648291 L 1
25 026763 SV15PL 4 4 4
26 026420 GM 15L 4 4 4
27 026053 SV 8PL 8 8 8
28 026323 GM 8L 9 9 9
29 026069 WSV  8PL 1 1 1
30 026031 T 8 PL 1 1 1
31 026043 EVW 8 PL 1 1 1
32 648360 1
32 648380 1
32 648390 1
33 648361 1
33 648381 1
33 648391 1
34 648362 1
34 648382 1
34 648392 1
35 648363 1
35 648383 1
35 648393 1





EN0
C

A B D 4.8 5.4 6.0
36 648364 1
36 648384 1
36 648394 1
37 648365 1
37 648385 1
37 648395 1
38 648366 1
38 648386 1
38 648396 1
39 648367 1
39 648362 1 1
40 041688 RSGU 08 12 2 2 2
41 040200 6,4 - DIN 125 2 2 2
42 040007 M6 - DIN 985 2 2 2
43 042212 M8x50 - DIN 912 2 2 2
44 041689 DP B1 2 2 2
45 041413 108 08 PP 4 4 4

46 040534 M8x16 - DIN 933 2 2 2
47 040159 8,4x18,2x2,35 Form M - DIN 1524 2 2 2
48 048105 DN12-A3-A3-2050 1 1 1
49 048104 DN12-A3-A3-750 1 1 1
50 048106 DN12-A0-A0-1300 2 2
50 048107 DN12-A0-A0-1500 2





EP0
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
1 026142 1 1 1
- 026219 Dichtsatz für Pos. 1
2 026143 Pos. 2 + 3 1 1 1
- 026220 Dichtsatz für Pos. 2
3 040941 M12x100 - DIN 913 1 1 1

4 026901 1 1 1
- 026884 Dichtsatz für Pos.4
5 026364 1 1 1
6 041206 B10h11x35 - DIN 1444 1 1 1
7 041208 B10h11x60 - DIN 1444 1 1 1
8 041385 B10h11x70 - DIN 1444 1 1 1
9 041938 3,2x28 - DIN 94 1 1 1

10 041204 B20h11x45 - DIN 1444 1 1 1
11 041940 5x36 - DIN 94 1 1 1
12 025116 GIR17DO 2RS 1 1 1
13 040010 M12 - DIN 985 2 2 2
14 026333 DN6-A0-A0-670 1 1 1
15 026334 DN6-A0-A0-1050 1 1 1
16 026335 DN6-A0-A0-1460 1 1 1
17 026088 SWVE 8-PLM 8 8 8
18 026067 GE 8-PLM 1 1 1
19 026111 DN6-A0-A3-1300 1 1 1
20 026362 DN6-A0-A3-800 1 1 1

- 648260 R - Pos.21-32
21 648261 1
21 648281 1
21 648301 1
22 026053 SV 8PL 14 14 14
23 026323 GM 8-L 15 15 15
24 026069 WSV 8-PL 1 1 1
25 648370 R 3 3 3
26 648371 R 3 3 3
27 041688 RSGU 0812 1 1 1
28 040200 6,4 - DIN 125 1 1 1
29 040007 M6 - DIN 985 1 1 1
30 042212 M8x50 - DIN 912 1 1 1
31 041413 108 08 PP 2 2 2
32 040083 M8 1 1 1

33 026313 dw 35,25 Hub 50 P=200bar 1 1 1
34 026043 EVW 8-PL 2 2 2
35 026366 DN6-A0-A2-245 1 1 1
36 026386 DN6-A0-A3-350 2 2 2
37 026117 G8-PL 4 4 4
38 ø8x1,5x1180 1
38 ø8x1,5x1340 1
39 ø8x1,5x1220 1
39 ø8x1,5x1380 1
40 026365 DN6-A3-A3-200 1 1 1
41 026363 DN6-A0-A3-270 1 1 1
42 026309 DN6-A0-A0-250 1 1 1





EP0
C

A B D 4.8 5.4 6.0
43 026322 EVL-8-PL 1 1 1
44 648349 1 1 1
45 648347 1 1 1
46 648348 1 1 1

- 614110 Pos. 47-60
47 026101 GE8 PLR ED 2 2 2
48 026131 1 1 1
49 026132 1 1 1
50 614113 1 1 1
51 003043 D 354 B 1 1 1
52 614112 1 1 1
53 614111 n.B. n.B. n.B.
54 040725 M8x14 - DIN 933 2 2 2
55 040201 A8,4 - DIN 125 2 2 2
56 040200 6,4 - DIN 125 2 2 2
57 040561 M6x50 - DIN 933 2 2 2
58 040322 13x37x3 - DIN 9021 1 1 1
59 040203 A13 - DIN 125 1 1 1
60 040010 M12 - DIN 985 1 1 1





FA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
- 675490 Pos. 1-17 1
- 675400 Pos. 1-17 1
- 675420 Pos. 1-17 1
1 675491  1
1 675405  1
1 675425  1
2 675459  1 1 1
3 041905 D-254AA - DIN 2098 1 1 1
4 040580 M8x55 - DIN 933 1 1 1
5 040201 A8,4 - DIN 125 5 5 5
6 040444 M8x20 - DIN 933 1 1 1
7 040008 M8 - DIN 985 2 2 2
8 675475 1 1 1
9 040604 M8x20 - DIN 933 3 3 3

10 675201 1 1 1
11 675202 20 20 20
12 012997 2 2 2
13 026505 2 2 2
14 026506 1 1 1
15 026507 1 1 1
16 041018 1 1 1
17 026612 3x1,5x0,5m - DIN 72577 1 1 1
18 026559 3x1,5x5,7m - DIN 72577 1 1 1
19 026613 3x1,5x3,0m - DIN 72577 1 1 1
20 026508 4 4 4
21 026509 1x3x 3 3 3
22 041277 4x12 4 4 4
23 026554 12V 5W 2 2 2
24 026553 12V 21W 2 2 2
25 041154 4,8x10 4 4 4
26 041162 4,8x20 2 2 2
27 041162 4,8x20 2 2 2





FB4
 

A B C D
- 613840 1 L - Pos. 1-54
- 613841 1 R - Pos. 1-54
1 610288 1  
2 613842 1 L
2 613843 1 R
3 040437 1 M8x20 - DIN 603
4 040201 1 8,4 - DIN 125
5 040008 1 M8 - DIN 985 
6 613740 1  
7 613730 1 L
8 613880 1 L
8 613881 1 R
9 040418 2 M10x25 - DIN 933

10 040202 2 10,5 - DIN 125
11 040009 2 M10 - DIN 985
12 041101 1 5x30 - DIN 94
13 040203 1 13 - DIN 125
14 610283 1  
15 613711 1  
16 040416 1 M10x25 - DIN 933
17 040202 1 10,5 - DIN 125
18 040009 1 M10 - DIN 985
19 040452 1 M10x30 - DIN 603
20 040217 1 10,5 - DIN 9021
21 040009 1 M10 - DIN 985
22 040499 2 M10x25 - DIN 603
23 040217 2 10,5 - DIN 9021
24 040009 2 M10 - DIN 985
25 613728 1  
26 613729 1 L
26 613776 1 R
27 040615 2 M8x45 - DIN 603
28 040201 2 8,4 - DIN 125
29 040008 2 M8 - DIN 985
30 613889 1 L
30 613890 1 R
31 613875 1
32 041101 1 5x30
33 040411 1 M10x70 - DIN 933
34 040109 1 A10 - DIN 127
35 040202 1 10,5 - DIN 125 
36 613704 1  
37 041132 1  
38 040448 1 M8x25 - DIN 933
39 040201 1 8,4 - DIN 125
40 040008 1 M8 - DIN 985
41 613703 1  
42 040668 1 M8x35 - DIN 603
43 040201 1 8,4 - DIN 125
44 040008 1 M8 - DIN 985
45 613886 1
46 613888 1
47 040503 1 M16x60 - DIN 931

 





FB4
 

A B C D
48 040204 1 17 - DIN 125
49 040011 1 M16 - DIN 985
50 041103 1 5x20 - DIN 1481
51 041957 1
52 613870 1
53 040931 1 M16x70 - DIN 931
54 040011 1 M16 - DIN 985





FC3
 

A B C D
- 613900 1 L + R - Pos. 1-24
- 613910 1 L - Pos. 1-24
- 613950 1 R - Pos. 1-24
1 613911 1 L
1 613951 1 R  
2 613920 1 L
2 613960 1 R
3 040437 6 M8x20 - DIN 603
4 040201 6 8,4 - DIN 9021
5 040008 6 M8 - DIN 985
6 610288 2  
7 610283 2  
8 040437 2 M8x20 - DIN 603
9 040201 2 8,4 - DIN 9021

10 040008 2 M8 - DIN 985
11 613703 2  
12 040615 2 M8x45 - DIN 603 
13 040201 2 8,4 - DIN 125
14 040008 2 M8 - DIN 985
15 613912 2  
16 040437 4 M8x20 - DIN 603 
17 040201 4 8,4 - DIN 9021
18 040008 4 M8 - DIN 985
19 041110 2  
20 040418 4 M10x25 - DIN 933 
21 040202 8 10,5 - DIN 125 
22 040009 4 M10 - DIN 985
23 041217 1  
24 041216 1 175x5 - DIN 3771





FD4
 

A B C D
1 676380 1 L - GS 
1 676390 1 L - RT 
2 676210 2 L
3 676213 2 R
4 040437 8 M8x20 - DIN 603
5 040216 16 8,4 - DIN 9021
6 040008 8 M8 - DIN 985
7 676207 2  
8 040217 2 10,5 - DIN 9021
9 041284 2 3x25 - DIN 94 

10 676395 1 L - RT
11 040635 6 M8x20 - DIN 58450
12 040008 6 M8 - DIN 985
13 676370 1 R - GS 
13 676400 1 R - RT 
14 041156 2  
15 040612 4 M8x16 - DIN 603
16 040201 8 8,4 - DIN 125
17 040008 4 M8 - DIN 985 
18 676150 1  
19 041277 5 4x12
20 676209 1  
21 676287 1 NH CX,TX3.,TF4. + NH TX6.,TF7. CG-verst.
21 676286 1 NH TX6.,TF.,TC
21 676287 1 DF
21 676285 1 CL
21 676287 1 JD 20..,22.. ohne Variator + JD 9...E
21 676285 1 JD 20..,22.. mit Variator
21 676287 1 IH
21 676287 1 LA
21 676286 1 MF + FE
22 040534 4 M8x16 - DIN 933
23 040201 4 8,4 - DIN 125 
24 676405 1 R - RT





FE3
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
- 635310 L - Pos. 1-11 1
- 635340 L - Pos. 1-11 1
- 635370 L - Pos. 1-11 1
1 635311 L - Pos. 1+2 1 1 1
2 635206  9 9 9
3 040742 M10x45 - DIN 931 1 1 1
4 635316  1 1 1
5 040817 M6x28 - DIN 933 - 10.9 4 4 4
6 635315  31 35 39
7 040816 M6x18 - DIN 933 - 10.9 8 8 8
8 635313 Pos. 8+9 1 1 1
9 635207  8 8 8

10 040606 M6x16 52 60 68
11 040037 V M6 47 55 63

- 635400 L - Pos. 12-25 1
- 635270 L - Pos. 12-25 1
- 635420 L - Pos. 12-25 1

12 635401 L  1
12 635271 L 1
12 635421 L 1
13 635403 2249,8 mm 1
13 635283 2554,6 mm 1
13 635423 2859,4 mm 1
14 635180 L 1 1 1
15 040578 M10x30 - DIN 7991 1 1 1
16 040009 M10 - DIN 985 1 1 1
17 635104  14 16 18
18 040507 M10x35 - DIN 933 22 25 28
19 040109 A10 - DIN 127 31 35 39
20 040015 M10 - DIN 934 31 35 39
21 040529 M10x60 - DIN 931 7 8 9
22 040212  14 16 18
23 635105  7 8 9
24 635402 L 1 1 1
25 040438 M10x30 - DIN 933 2 2 2

- 635320 R - Pos. 26-36 1
- 635350 R - Pos. 26-36 1
- 635380 R - Pos. 26-36 1

26 635321 R - Pos. 26+27 1 1 1
27 635206  9 9 9
28 040742 M10x45 - DIN 931 1 1 1
29 635316  1 1 1
30 040817 M6x28 - DIN 933 - 10.9 4 4 4
31 635315  32 36 40
32 040816 M6x18 - DIN 933 - 10.9 8 8 8
33 635313 Pos. 33+34 1 1 1
34 635207  8 8 8
35 040606 M6x16 54 62 70
36 040037 V M6 49 57 65





FE3
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
- 635410 R - Pos. 37-50 1
- 635280 R - Pos. 37-50 1
- 635430 R - Pos. 37-50 1

37 635411 R  1
37 635281 R 1
37 635431 R 1
38 635403 2249,8 mm 1
38 635283 2554,6 mm 1
38 635423 2859,4 mm 1
39 635412 R 1 1 1
40 040438 M10x30 - DIN 933 2 2 2
41 040109 A10 - DIN 127 32 36 40
42 040015 M10 - DIN 934 32 36 40
43 635123  1 1 1
44 040507 M10x35 - DIN 933 23 26 29
45 635104  13 15 17
46 040529 M10x60 - DIN 931 7 8 9
47 040212  14 16 18
48 635105  7 8 9
49 635124 R 1 1 1
50 040578 M10x30 - DIN 7991 1 1 1

51 040438 M10x30 - DIN 933 1 1 1
52 040217 10,5 - DIN 9021 1 1 1
53 040109 A10 - DIN 127 1 1 1
54 040499 M10x25 - DIN 603 19 22 25
55 040217 10,5 - DIN 9021 19 22 25
56 040009 M10 - DIN 985 19 22 25
57 635130  14 16 18
58 635140  14 16 18
59 635131  14 16 18





FF3
 C

A B D kurz lang
- 675560 Pos.1-6
1 675575 1 1
2 675580 1 1
3 675581 1 1
4 040428 M12x35 - DIN 603 4 4
5 040218 13 - DIN 9021 4 4
6 040010 M12 - DIN 985 4 4

7 613886 2
7 613195 2
8 040631 M12x60 - DIN 933 2
9 040152 Form M 16,4x32,3x3,85 - DIN 1524 2

10 040429 M12x25 - DIN 603 4 4
11 040218 13 - DIN 9021 4 4
12 040010 M12 - DIN 985 4 4
13 041110 2





FG2
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
- 635310 L - Pos. 1-11 1
- 635340 L - Pos. 1-11 1
- 635370 L - Pos. 1-11 1
1 635311 L - Pos. 1+2 1 1 1
2 635206  9 9 9
3 040742 M10x45 - DIN 931 1 1 1
4 635316  1 1 1
5 040817 M6x28 - DIN 933 - 10.9 4 4 4
6 635315  31 35 39
7 040816 M6x18 - DIN 933 - 10.9 8 8 8
8 635313 Pos. 8+9 1 1 1
9 635207  8 8 8

10 040606 M6x16 52 60 68
11 040037 VM6 47 55 63
 
- 635520 L - Pos. 12-21 1
- 635500 L - Pos. 12-21 1
- 635540 L - Pos. 12-21 1

12 635521 L  1   
12 635501 L  1
12 635541 L  1
13 635524  1
13 635504  1
13 635544  1
14 635402 L 1 1 1
15 635104  14 16 18
16 635180  1 1 1
17 040507 M10x35 - DIN 933 31 35 39
18 040109 A10 - DIN 127 31 35 39
19 040015 M10 - DIN 934 31 35 39
20 040578 M10x30 - DIN 7991 1 1 1
21 040009 M10 - DIN 985 1 1 1
 
- 635320 R - Pos. 22-32 1
- 635350 R - Pos. 22-32 1
- 635380 R - Pos. 22-32 1

22 635321 R - Pos. 22+23 1 1 1
23 635206  9 9 9
24 040742 M10x45 - DIN 931 1 1 1
25 635316  1 1 1
26 040817 M6x28 - DIN 933 - 10.9 4 4 4
27 635315  32 36 40
28 040816 M6x18 - DIN 933 - 10.9 8 8 8
29 635313 Pos. 29+30 1 1 1
30 635207  8 8 8
31 040606 M6x16 54 62 70
32 040037 VM6 49 57 65

- 635530 R - Pos. 33-43 1
- 635510 R - Pos. 33-43 1
- 635550 R - Pos. 33-43 1

33 635531 R  1
33 635511 R 1





FG2
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
33 635551 R 1
34 635524  1
34 635504  1
34 635544  1
35 635412 R 1 1 1
36 635123  1 1 1
37 635104  13 15 17
38 635124 R 1 1 1
39 040507 M10x35 - DIN 933 32 36 40
40 040109 A10 - DIN 127 32 36 40
41 040015 M10 - DIN 934 32 36 40
42 040578 M10x30 - DIN 7991 1 1 1
43 040009 M10 - DIN 985 1 1 1

44 040731 M10x25 - DIN 912 - mvk. 19 21 25
45 040202 10,5 - DIN 125 19 21 25
46 635505  19 21 25
47 040408 M10x30 - DIN 933 - mvk. 1 1 1
48 040222 R11 - DIN 440 1 1 1
49 040009 M10 - DIN 985 1 1 1





FH2
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
- 635680 L - Pos. 1-8 1
- 635660 L - Pos. 1-8 1
- 635690 L - Pos. 1-8 1
1 635661 L 1 1 1
2 040742 M10x45 - DIN 931 1 1 1
3 635682 L 1
3 635663 L 1
3 635692 L 1
4 635665  1 1 1
5 635664  31 35 39
6 040919 M6x25 7 7 7
7 040920 M6x14 57 65 73
8 040013 M6 - DIN 934 64 72 80

- 635720 L - Pos. 9-28 1
- 635700 L - Pos. 9-28 1
- 635730 L - Pos. 9-28 1
9 635521 L  1
9 635501 L 1
9 635541 L 1

10 635706 L 1 1 1
11 040507 M10x35 - DIN 933 1 1 1
12 040202 10,5 - DIN 125 1 1 1
13 040009 M10 - DIN 985 1 1 1
14 635702  13 15 17
15 635712  32 36 40
16 635711  1 1 1
17 040928 M10x40 - DIN 931 3 3 3
18 040202 10,5 - DIN 125 3 3 3
19 040009 M10 - DIN 985 3 3 3
20 635704  13 15 17
21 040742 M10x45 - DIN 931 27 31 35
22 040202 10,5 - DIN 125 27 31 35
23 040009 M10 - DIN 985 27 31 35
24 635708  1 1 1
25 635709 L 1 1 1
26 040598 M10x25 - DIN 7991 1 1 1
27 040202 10,5 - DIN 125 1 1 1
28 040009 M10 - DIN 985 1 1 1

- 635685 R - Pos. 29-37 1
- 635670 R - Pos. 29-37 1
- 635695 R - Pos. 29-37 1

29 635671 R  1 1 1
30 040742 M10x45 - DIN 931 1 1 1
31 635687 R 1
31 635673 R 1
31 635697 R 1
32 635665  1 1 1
33 635664  32 36 40
34 040919 M6x25 7 7 7
35 040920 M6x14 55 63 71
36 040910 M6x14 - DIN 7991 - 10,9 4 4 4





FH2
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
37 040013 M6 - DIN 934 66 74 82

- 635721 R - Pos. 38-56 1
- 635701 R - Pos. 38-56 1
- 635731 R - Pos. 38-56 1
38 635531 R  1
38 635511 R 1
38 635551 R 1
39 635707 R 1 1 1
40 040507 M10x35 - DIN 933 1 1 1
41 040202 10,5 - DIN 125 1 1 1
42 040009 M10 - DIN 985 1 1 1
43 635702  14 16 18
44 635712  32 36 40
45 635711  1 1 1
46 040928 M10x40 - DIN 931 3 3 3
47 040202 10,5 - DIN 125 3 3 3
48 040009 M10 - DIN 985 3 3 3
49 635704  14 16 18
50 040742 M10x45 - DIN 931 28 32 36
51 040202 10,5 - DIN 125 28 32 36
52 040009 M10 - DIN 985 28 32 36
53 635708  1 1 1
54 040939 M10x35 - DIN 7991 1 1 1
55 040202 10,5 - DIN 125 1 1 1
56 040009 M10 - DIN 985 1 1 1

57 040731 M10x25 - DIN 912 - mvk. 19 21 25
58 040202 10,5 - DIN 125 38 42 50
59 635505  19 21 25
60 040408 M10x30 - DIN 933 - mvk. 1 1 1
61 040222 R11 - DIN 440 1 1 1
62 040009 M10 - DIN 985 1 1 1





GA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
1 681765 NH 1 1
1 681766 NH 1
1 682400 DF 1 1
1 682510 DF 1
1 682430 DF Balance 1 1
1 682520 DF Balance 1
1 683360 CL Do. 1 1
1 683480 CL Do. 1
1 683410 CL Lexion 1 1
1 683490 CL Lexion 1
1 684560 JD 11.. 1
1 684400 JD 20..,22.. 1 1
1 684460 JD 20..,22.. 1
1 684430 JD 2064/2066 ohne Schwenkschild 1 1
1 684470 JD 2064/2066 ohne Schwenkschild  1
1 684500 JD CTS bis Bauj. 01 1 1
1 684520 JD CTS bis Bauj. 01  1
1 684610 JD 9...E 1 1
1 684611 JD 9...E 1
1 685400 IH 1 1
1 685430 IH 1
1 586360 LA 5.. 1 1
1 586370 LA 5.. 1
1 586400 LA 6.. 1 1
1 586410 LA 6.. 1
1 586380 LA Integrale 1 1
1 586390 LA Integrale 1
1 688100 MF 30-40,7... + FE 52..,63..,83.. 1 1
1 688120 MF 30-40,7... + FE 52..,63..,83.. 1
2 681430 L - NH 1 1 1
2 682424 L - DF + CL Do. 1 1 1
2 682492 L - DF Balance 1 1 1
2 684424 L - JD 11..,20..,22..,CTS bis Bauj. 01 1 1 1
2 684643 L - JD 9...E 1 1 1
2 686441 L - LA 5.. 1 1 1
2 686422 L - LA 6.. + LA Integrale 1 1 1
3 681435 R - NH 1 1 1
3 682425 R - DF + CL Do. 1 1 1
3 682493 R - DF Balance 1 1 1
3 684425 R - JD 11..,20..,22..,CTS bis Bauj. 01 1 1 1
3 684644 R - JD 9...E 1 1 1
3 686442 R - LA 5.. 1 1 1
3 686423 R - LA 6.. + LA Integrale 1 1 1
4 681441 NH 2 2 2
4 682423 DF + JD 11..,20..,22.. 2 2 2
4 682491 DF Balance 2 2 2
4 683401 CL Do. 2 2 2
4 683431 CL Lexion 2 2 2
4 684423 JD 11..,20..,22.. 2 2 2
4 684544 JD CTS bis Bauj. 01 2 2 2
4 684642 JD 9...E 2 2 2
4 685421 IH 2 2 2
4 686421 LA 2 2 2





GA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
4 688171 MF 30-40,7... + FE 52..,63..,83.. 2 2 2
5 681445 NH 2 2 2
5 682502 DF 2 2 2
5 682497 DF Balance 2 2 2
5 683407 CL Do. 2 2 2
5 683444 CL Lexion 2 2 2
5 684446 JD 20..,22..,9...E 2 2 2
5 684576 JD CTS bis Bauj. 01 2 2 2
5 685427 IH 2 2 2
5 688172 MF 30-40,7... + FE 52..,63..,83.. 2 2 2
6 040612 M8x16 - DIN 603 6 6 6
7 040008 M8 - DIN 985 6 6 6
8 040216 8,4 - DIN 9021 6 6 6
9 040480 M8x20 - DIN 58450 10 10 10

10 040014 M8 - DIN 934 10 10 10
11 040201 8,4 - DIN 125 10 10 10
12 040108 A8 - DIN 127 10 10 10
13 681784 NH TX62,67,TF76,78 + NH TX6.,TF7. bis Bauj. 01 2 2 2
13 681750 NH TX63-66,68 ab Bauj. 02 + NH CX 2 2 2
14 040418 M10x25 - DIN 933 2 2 2
15 040202 10,5 - DIN 125 2 2 2
16 040009 M10 - DIN 985 2 2 2
17 681780 L - NH TX62,67,TF76,78 + NH TX6.,TF7. bis Bauj. 01  1 1 1
18 681781 R - NH TX62,67,TF76,78 + NH TX6.,TF7. bis Bauj. 01  1 1 1
19 040666 M12x25 - DIN 933 - mvk - NH TX62,67,TF76,78 + NH TX6.,TF7. bis Bauj. 01  4 4 4
20 040203 13 - DIN 125 - NH TX62,67,TF76,78 + NH TX6.,TF7. bis Bauj. 01  4 4 4
21 681104 NH 1 1 1
22 040418 M10x25 - DIN 933 - NH 1 1 1
23 040202 10,5 - DIN 125 - NH 1 1 1
24 040009 M10 - DIN 985 - NH 1 1 1
25 051021 M12 - DF 2 2 2
26 051022 DF 2 2 2
27 040203 13 - DIN 125 - DF 4 4 4
28 040010 M12 - DIN 985 - DF 4 4 4
29 682460 L - DF Balance 1 1 1
30 682465 R - DF Balance 1 1 1
31 040534 M8x16 - DIN 933 - DF Balance 8 8 8
32 040109 A10 - DIN127 - DF Balance 8 8 8
33 040202 10,5 - DIN 125 - DF Balance 8 8 8
34 682644 2 2 2
35 683380 Cl Do 2 2 2
35 683440 Cl Lexion 2 2 2
36 041023 Cl 2 2 2
37 683170 Cl Do. 2 2 2
38 041018 Cl Do. 2 2 2
- 683435 Pos. 39-46 - Cl Lexion  1 1

39 683571 L - Cl Lexion  1 1
40 683572 R - Cl Lexion  1 1
41 683575 Cl Lexion  2 2
42 052259 Cl Lexion  2 2
43 041027 6x30 - DIN 1481 - Cl Lexion  8 8
44 040418 M10x26 - DIN 933 - Cl Lexion  2 2
45 040109 A10 - DIN 127 - Cl Lexion   2 2





GA4
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
46 040235 10,5 - DIN 125 - Cl Lexion  2 2

- 683435 Pos. 47-59 - Cl Lexion 1
47 683450 Cl Lexion 1
48 052259 Cl Lexion 2
49 041027 6x30 - DIN 1481 - Cl Lexion 4
50 041220 G10x40 - DIN 71752 - Cl Lexion 2
51 683434 Cl Lexion 1
52 683460 Cl Lexion 1
53 040507 M10x35 - DIN 933 - Cl Lexion 2
54 040235 10,5 - DIN 125 - Cl Lexion 2
55 040009 M10 - DIN 985 - Cl Lexion 2
56 041003  1
57 040492 M12x45 - DIN 933 - Cl Lexion 1
58 040203 13 - DIN 125 - Cl Lexion 1
59 040010 M12 - DIN 985 - Cl Lexion 1

60 684689 2 2 2
61 040501 M12x30 - DIN 603 - JD CTS bis Bauj. 01 6 6 6
62 040203 A13 - DIN 125 - JD CTS bis Bauj. 01 12 12 12
63 040010 M12 - DIN 985 - JD CTS bis Bauj. 01 6 6 6
64 684641 JD 9...E 2 2 2
65 040501 M12x30 - DIN 603 - JD 9...E 4 4 4
66 040203 13 - DIN 125 - JD 9...E 8 8 8
67 040010 M12 - DIN 985 - JD 9...E 4 4 4
68 054014 IH 2 2 2
69 040457 M12x120 - DIN 933 4 4 4
70 040203 13 - DIN 125 4 4 4
71 688150 L - MF + FE 1 1 1
72 688151 R - MF + FE 1 1 1
73 040663 M12x110 - DIN 931 - MF + FE 2 2 2
74 040203 13 - DIN 125 - MF + FE 4 4 4
75 040010 M12 - DIN 985 - MF + FE 2 2 2
76 688160 MF + FE 2 2 2
77 041023 MF + FE 2 2 2
78 613140  1 1 1
79 040427 M12x25 - DIN 933 2 2 2
80 040110 A12 - DIN 127 2 2 2
81 040203 13 - DIN 125 2 2 2
82 025085 LR 5304 NPPU 1 1 1
83 040230 ø12,5/32x3 1 1 1
84 040427 M12x25 - DIN 933 1 1 1
85 040110 A12 - DIN 127 1 1 1

 





GB4
 CL + JD

A B C D 
- 683475 1 CL Lexion - Pos. 1-28 
- 684455 1 JD 20.., 22.. - Pos. 1-18 + Pos. 29-47
1 052278 1  
2 052282 1  
3 040534 6 M8x16 - DIN 933
4 040108 6 A8 - DIN 127 
5 684452 1  
6 040444 4 M8x20 - DIN 933
7 040201 4 8,4 - DIN 125
8 040008 4 M8 - DIN 985
9 026995 1  

10 040471 2 M8x100 - DIN 931
11 040201 2 8,4 - DIN 125
12 040008 2 M8 - DIN 985
13 026524 1  
14 026679 1  
15 040864 3 M5x30 - DIN 912
16 040272 3 5,3 - DIN 125
17 040000 3 M5 - DIN 934
18 026053 3 SV 8-PL
19 026688 1 Cl Lexion  
20 026611 3  
21 552055 1  
22 040862 5 M5x45 - DIN 84
23 040425 2 M8x25 - DIN 933
24 040201 2 8,4 - DIN 125
25 040008 2 M8 - DIN 985
26 552058 1  
27 026848 4 DN6-A0-A2-350
28 026827 1 DN6-A0-A3-550
29 026693 1 JD 20.., 22..  
30 684453 1  
31 040629 4 4,2x13 - DIN 7971
32 040534 4 M8x16 - DIN 933
33 040201 4 8,4 - DIN 125
34 040008 4 M8 - DIN 985
35 654160 1  
36 040586 4 M4x16 - DIN 84
37 040035 4 M4 - DIN 934
38 028503 1  
39 026076 1 DN6-A0-A3-420
40 026161 1 DN6-A0-A3-330
41 026827 1 DN6-A0-A3-550
42 026862 2 DN6-A0-A0-370
43 026015 1  
44 026053 1 SV 8-PL
45 026991 1 EVGE 8-PL - 1/4 NPT 
46 026990 1  
47 026989 1  





GC4
 

A B C D
1 026863 1 OMM 32
2 041147 1 5x5x16 - DIN 6885
3 026835 1 DN12-A2-A2-690 - (180°)
3 026815 1 DN12-A3-A2-420 - (345°)  mit HHA
4 026836 1 DN12-A3-A2-330
5 026397 2 GE 15 PL\R 3\8"
6 040444 2 M8x20 - DIN 933
7 040201 2 8,4 - DIN 125
8 040008 2 M8 - DIN 985
9 681455 1  

10 040437 4 M8x20 - DIN 603
11 040201 4 8,4 - DIN 125
12 040008 4 M8 - DIN 985
13 028526 1 NH TX,TF,TC
- 040098 2 M18x1 - NH TX,TF,TC

13 028587 1 NH CX
- 040098 2 M18x1 - NH CX

13 028590 1 DF
- 040098 2 M18x1 - DF

13 026619 1 Cl Lexion
- 040094 2 M18x2,5 - Cl Lexion

13 028524 1 JD
- 028525 2 JD

13 028585 1 MF + FE
- 040095 2 M14x1,5 - MF + FE

14 028528 1 NH TX,TF,TC
14 028594 1 NH CX
14 028590 1 DF
14 028588 1 CL Lexion
14 028527 1 JD
14 028623 1 MF + FE
15 681456 1  
16 681457 1 NH TX,TF,TC
16 681752 1 NH CX  ohne HHA
16 683445 1 NH CX  mit HHA
16 682504 1 DF
16 683445 1 Cl Lexion
16 684415 1 JD
16 688174 1 MF + FE
17 040494 2 M6x16 - DIN 933 
18 040107 2 A6 - DIN 127
19 040841 1 M6x12 - DIN 933
20 040200 2 6,4 - DIN 125
21 683446 1 Cl Lexion 5xx
22 028655 1 Cl Lexion 5xx
23 028656 1 Cl Lexion 5xx
24 040458 1 M6x20 - DIN 933
25 040007 1 M6 - DIN 985
26 040107 1 A6 - DIN 127





GD0
 Claas Lexion 5xx

A B C D 
- 683760 1 Pos. 1-37
1 683762 1
2 683765 1  
3 040534 4 M6x16 - DIN 933
4 040083 8 Nietmutter M8
5 040159 8 M8,4 - DIN 1524
6 026995 1
7 040471 2 M8x100 - DIN 933
8 040201 4 A 8,4 - DIN 125
9 040008 4 M8 - DIN 985

10 040216 4 8,4 - DIN 9021

- 683766 1 Pos.11-19
- 683767 1 Pos.11-16

11 026722 1  
12 041440 1
13 040034 1 M12 - DIN 936
14 026965 2
15 026721 2
16 041434 2 32x1,5 - DIN 471
17 026101 2 GE8 PLR-ED
18 026840 2 7/8" - 14 UNF
19 683768 1  

20 040448 2 M8x25 - DIN 931
21 026568 1
22 026524 1
23 040905 3 M5x30 - DIN 7985
24 040272 3 5,3 - DIN 9021
25 040012 3 M5 - DIN 934
26 040894 5 M5x45 - DIN 7985
27 683769 4
28 040525 4 M8x45 - DIN 933
29 028651 1
30 026069 3 WSV 8-PL
31 026349 1 WSV 15-PL
32 026763 1 SV 15-PL
33 040383 3 15 - DIN 433
34 048006 1
35 048007 2
36 048008 2  
37 026160 2 DN6-A3-A0-300





HA4
 C

A B Li Re
1 962053 1 1
2 672010 1 1
3 040944 M8x25- DIN 603 2 2
4 040201 A8,4 - DIN 125 2 2
5 040008 M8 - DIN 985 2 2
6 552057 1 1
7 025144 608 2RS 1 1
8 041279 22x1 - DIN 472 1 1
9 041278 8x0,8 - DIN 471 1 1

10 026616 1 1
11 040587 M4x20 2 2
12 040297 A4,3 - DIN 125 2 2
13 040035 M4 - DIN 934 2 2
14 672012 1 1
15 040614 M6x10 - DIN 933 1 1
16 040101 A6 - DIN 127 1 1
17 025145 CS10 M6 2 2
18 962063 M6x70 1 1
19 040013 M6 - DIN 934 1 1
20 040200 A6,4 - DIN 125 1 1
21 040007 M6 -  DIN 985 2 2
22 962058 1 1
23 025062 202 NPPU 1 1
24 041113 15x1 - DIN 471 1 1
25 041194 40x1,75 - DIN 472 1 1
26 962061 1 1
27 040405 M10x35 - DIN 933 1 1
28 042003 M10 - DIN 439 1 1
29 040212 A10,5x25x4 - DIN 7349 1 1
30 040009 M10 - DIN 985 1 1
31 040448 M8x25 - DIN 933 4 4
32 040201 A8,4 - DIN 125 4 4
33 040008 M8 - DIN 985 4 4
34 041213 G12x48 1 1
35 672013 M12x390 1
35 672014 M12x155 1
36 040016 M12 - DIN 934 1 1
37 041214 1 1
38 041397 CS16 M12 1 1
39 040203 A13 - DIN 125 1 1
40 040016 M12 - DIN 934 1 1
41 040437 M8x20 - DIN 603 3 1
42 040201 A8,4 - DIN 125 3 1
43 040008 M8 - DIN 985 3 1
44 040436 M8x20 - DIN 933 2
45 040008 A8 - DIN 127 2
46 672940 1
46 672941 1
47 666412 1 1
48 666440 1 1
49 040946 M8x60 - DIN 931 3 3
50 040216 8,4 - DIN 9021 3 3





HA4
 C

A B Li Re
51 040008 M8 - DIN 985 3 3
52 654201 1 1
53 040444 M8x20 - DIN 933 2 2
54 040008 M8 - DIN 985 2 2
55 040216 8,4 - DIN 9021 4 4
56 040587 M4x20 - DIN 84 2 2
57 040297 A4,3 - DIN 125 2 2
58 040125 A4 - DIN 127 2 2
59 040035 M4 - DIN 934 2 2





HJ0
 C

A B D 4.8 5.4 6.0
1 026726 2 2 2
2 040980 M12x80 - DIN 912 2 2 2
3 672908 2 2 2
4 040436 M8x20 - DIN 933 4 4 4
5 040201 A8,4 - DIN 125 4 4 4
6 040008 M8 - DIN 985 4 4 4
7 672904 4 4 4
8 040491 M12x35 - DIN 933 2 2 2
9 040203 A13 - DIN 125 verz 2 2 2

10 040010 M12 - DIN 985 2 2 2
11 040833 M5x30 - DIN 933 10 10 10
12 672909 10 10 10
13 040276 A5,3 - DIN 125 10 10 10
14 040006 M5 - DIN 985 10 10 10
15 041399 2 2 2
16 040464 M8x35 - DIN 933 2 2 2
17 040201 A8,4 - DIN 125 6 6 6
18 040008 M8 - DIN 985 2 2 2
19 041400 2 2 2
20 672906 2 2 2
21 672907 4 4 4
22 040889 M5x16 - DIN 933 4 4 4
23 040276 A5,3 - DIN 125 4 4 4
24 040006 M5 - DIN 985 2 2 2
25 040016 M12 - DIN 985 2 2 2
26 048104 DN4-A0-A0-5800 2
26 048105 DN4-A0-A0-5300 2 2
27 026785 DN4-A0-A0-2650 2
27 048107 DN4-A0-A0-2800 2
27 048106 DN4-A0-A0-3100 2



INDEX
Teil-Nr Bild Teil-Nr Bild Teil-Nr Bild Teil-Nr Bild Teil-Nr Bild Teil-Nr Bild

Part-No Picture Part-No Picture Part-No Picture Part-No Picture Part-No Picture Part-No Picture

No-Piece Figure No-Piece Figure No-Piece Figure No-Piece Figure No-Piece Figure No-Piece Figure

No-Ricambi Tabella No-Ricambi Tabella No-Ricambi Tabella No-Ricambi Tabella No-Ricambi Tabella No-Ricambi Tabella

No-Pieza Tabla No-Pieza Tabla No-Pieza Tabla No-Pieza Tabla No-Pieza Tabla No-Pieza Tabla
Onderdeel-Nr Afb. Onderdeel-Nr Afb. Onderdeel-Nr Afb. Onderdeel-Nr Afb. Onderdeel-Nr Afb. Onderdeel-Nr Afb.

003043 EP0 026086 EH2 026379 AA4 026808 EA4 028526 GC4 035680 DA4
010147 DB4 026086 EK2 026380 ED4 026809 EA4 028527 GC4 036034 DB4
010148 DB4 026088 EN0 026386 EP0 026814 DA4 028528 GC4 036035 DA4
011460 AA4 026089 EF2 026386 ED4 026815 GC4 028532 EE4 040000 GB4
011461 AA4 026089 EJ2 026396 EA4 026815 EF2 028533 EE4 040006 HJ0
012997 FA4 026100 EG2 026397 GC4 026821 ED4 028585 GC4 040007 EA4
023950 DB4 026101 EP0 026415 EA4 026823 EF2 028587 GC4 040007 GC4
023951 DB4 026101 EL0 026416 EA4 026827 GB4 028588 GC4 040008 HA4
023952 DB4 026111 EP0 026417 EA4 026835 GC4 028589 EH2 040008 EF2
023953 DB4 026111 ED4 026418 EA4 026836 GC4 028590 GC4 040009 AA4
023953 DB4 026116 ED4 026419 EA4 026838 EA4 028594 GC4 040009 FH2
023954 DB4 026117 EP0 026420 EA4 026840 EH2 028602 EE4 040010 AA4
023955 DB4 026131 EP0 026425 ED4 026840 GD0 028603 EE4 040010 DC4
023955 DB4 026132 EP0 026454 EA4 026848 GB4 028604 EE4 040011 AA4
023956 DB4 026142 EN0 026455 EA4 026851 ED4 028605 EE4 040011 FB4
023957 DB4 026143 EN0 026463 EA4 026862 GB4 028606 EE4 040012 GD0
023958 DB4 026160 ED4 026482 EN0 026863 GC4 028607 EE4 040013 AA4
023959 DB4 026161 GB4 026505 FA4 026867 ED4 028608 EE4 040013 FH2
025001 BA4 026219 EN0 026506 FA4 026872 EH2 028610 EE4 040014 GA4
025029 DB4 026220 EN0 026507 FA4 026872 EF2 028611 EE4 040015 BA4
025042 BA4 026258 EA4 026508 FA4 026884 EN0 028612 EE4 040015 FE3
025042 CC4 026259 EA4 026509 FA4 026887 EA4 028623 GC4 040015 FG2
025053 CA4 026260 EA4 026524 GB4 026898 EA4 028651 GD0 040016 HJ0
025062 BA4 026309 EP0 026553 FA4 026901 EN0 028655 GC4 040034 CC4
025085 AA4 026313 EP0 026554 FA4 026913 EA4 028656 GC4 040035 HA4
025085 GA4 026315 EN0 026559 FA4 026914 EA4 028667 EE4 040035 EE4
025091 DA4 026318 EA4 026568 GD0 026915 EA4 028668 EE4 040037 FE3
025100 DA4 026322 EP0 026611 EE4 026916 EA4 030071 DB4 040037 FG2
025101 CD4 026322 ED4 026612 FA4 026917 EA4 030074 DB4 040053 CD4
025104 DC4 026323 EN0 026613 FA4 026924 EH2 030084 DB4 040055 AA4
025110 AA4 026323 ED4 026616 HA4 026924 ED4 030085 DB4 040073 BA4
025111 AA4 026326 EN0 026619 GC4 026930 EA4 030086 DB4 040080 DC4
025115 DB4 026331 EF2 026679 GB4 026965 GD0 030087 DB4 040083 EP0
025116 EN0 026333 EP0 026688 GB4 026969 EA4 030088 DB4 040083 GD0
025141 DB4 026334 EP0 026693 GB4 026970 EA4 030135 DB4 040094 GC4
025144 HA4 026335 EP0 026702 EF2 026971 EA4 033006 BA4 040095 GC4
025145 HA4 026341 EA4 026721 GD0 026972 EA4 033016 DA4 040098 GC4
025171 DD1 026342 EA4 026722 GD0 026973 EA4 033017 DA4 040101 HA4
025172 DD1 026343 EA4 026726 HJ0 026974 EA4 033025 DA4 040107 AA4
026001 AA4 026346 EA4 026727 EF2 026975 EA4 033027 BA4 040108 DA4
026015 GB4 026349 EA4 026748 EN0 026989 GB4 033028 BA4 040108 DD1
026027 AA4 026349 GD0 026751 EN0 026990 GB4 034700 DB4 040109 AA4
026031 EN0 026350 EA4 026753 ED4 026991 GB4 034701 DB4 040109 FE3
026043 EN0 026354 EA4 026763 EN0 026995 GB4 034725 DB4 040110 AA4
026053 EN0 026355 EA4 026794 ED4 027112 BA4 034728 DB4 040110 CC4
026053 ED4 026362 EN0 026797 ED4 027113 BA4 034736 DB4 040111 CA4
026067 EN0 026363 EP0 026798 ED4 028503 GB4 034737 DB4 040125 HA4
026069 EN0 026364 EN0 026801 ED4 028516 EE4 034945 DA4 040152 AA4
026069 ED4 026365 EP0 026802 ED4 028522 EA4 034946 DA4 040152 FF3
026069 GD0 026366 EP0 026803 ED4 028524 GC4 035600 DA4 040154 AA4
026076 GB4 026367 EA4 026804 ED4 028525 GC4 035608 DA4 040158 DB4



040159 AA4 040429 FF3 040578 FE3 040906 DA4 041284 FD4 552057 HA4
040159 EL0 040431 DA4 040579 BA4 040910 FH2 041297 DD1 552058 GB4
040161 CB4 040435 CD4 040579 CC4 040919 FH2 041336 CD4 553187 EH2
040168 BA4 040436 HA4 040580 FA4 040920 FH2 041363 DD1 554045 EJ2
040169 DD1 040436 HJ0 040586 GB4 040921 DD1 041364 DD1 554046 EJ2
040170 DD1 040437 AA4 040587 HA4 040928 FH2 041365 DD1 555072 EL0
040171 DD1 040437 FD4 040587 EE4 040931 FB4 041369 EH2 556090 EK2
040175 DB4 040438 BA4 040596 EJ2 040939 FH2 041382 EH2 586360 GA4
040179 DD1 040438 DC4 040598 FH2 040941 EN0 041385 EN0 586370 GA4
040180 DD1 040444 DA4 040601 BA4 040944 HA4 041397 HA4 586380 GA4
040181 DD1 040444 DD1 040604 FA4 040946 HA4 041398 CA4 586390 GA4
040187 DD1 040448 AA4 040606 FE3 040980 HJ0 041399 HJ0 586400 GA4
040200 CD4 040448 EL0 040606 FG2 041003 GA4 041400 HJ0 586410 GA4
040200 HA4 040452 FB4 040608 DB4 041006 CC4 041413 EP0 601025 AA4
040201 AA4 040455 CD4 040611 AA4 041018 FA4 041434 GD0 601035 AA4
040201 EF2 040456 AA4 040612 AA4 041023 GA4 041440 GD0 601045 AA4
040202 AA4 040457 GA4 040612 FD4 041023 GA4 041688 EP0 608410 AA4
040202 CC4 040458 GC4 040613 AA4 041027 CD4 041905 FA4 609651 AA4
040203 AA4 040460 AA4 040614 HA4 041027 GA4 041937 DA4 609726 ED4
040203 DC4 040464 HJ0 040615 CA4 041029 DD1 041938 EN0 610176 AA4
040204 AA4 040471 GB4 040615 CB4 041030 DD1 041939 AA4 610283 FB4
040204 FB4 040472 AA4 040615 FB4 041056 AA4 041940 EN0 610288 FB4
040208 CA4 040473 DB4 040629 GB4 041078 CA4 041957 CA4 611053 BA4
040209 CA4 040476 BA4 040631 FF3 041101 FB4 041957 FB4 611841 DB4
040212 FE3 040480 AA4 040635 FD4 041103 CA4 042003 HA4 613004 AA4
040212 FE3 040491 CA4 040645 BA4 041103 FB4 042004 ED4 613030 DC4
040215 AA4 040491 HJ0 040652 CA4 041104 CA4 042212 EP0 613037 DC4
040215 EE4 040492 CD4 040663 CD4 041110 FC3 042277 DB4 613038 DC4
040216 AA4 040492 DC4 040663 GA4 041110 FF3 045055 ED4 613039 DC4
040216 FD4 040494 BA4 040666 GA4 041113 HA4 048006 GD0 613040 DC4
040217 AA4 040496 AA4 040668 FB4 041132 FB4 048007 GD0 613077 AA4
040217 FD4 040498 AA4 040696 DC4 041138 CD4 048008 GD0 613078 AA4
040218 AA4 040498 CC4 040714 AA4 041147 GC4 048052 ED4 613100 AA4
040218 CC4 040499 AA4 040725 EP0 041154 FA4 048084 ED4 613110 AA4
040222 CC4 040499 FE3 040731 FG2 041156 FD4 048085 ED4 613120 AA4
040226 BA4 040500 AA4 040734 DA4 041162 FA4 048086 ED4 613126 AA4
040227 BA4 040501 BA4 040742 FE3 041174 DD1 048087 EN0 613140 AA4
040230 DC4 040501 CD4 040742 FG2 041179 DA4 048088 EN0 613148 AA4
040235 DC4 040501 DC4 040752 AA4 041194 HA4 048093 ED4 613193 AA4
040251 BA4 040502 DA4 040761 EA4 041194 DC4 048094 EH2 613194 AA4
040272 EE4 040503 FB4 040776 BA4 041204 EN0 048100 EJ2 613195 FF3
040276 HJ0 040507 FE3 040793 AA4 041205 AA4 048101 EJ2 613196 AA4
040279 CA4 040507 FE3 040816 FE3 041206 EP0 048102 EK2 613199 BA4
040297 HA4 040521 CA4 040816 FG2 041207 EN0 048103 EL0 613200 BA4
040297 HA4 040525 GD0 040817 FE3 041208 EN0 050765 EF2 613260 AA4
040322 EP0 040528 EF2 040817 FG2 041210 DA4 051021 GA4 613265 AA4
040367 BA4 040529 FE3 040833 HJ0 041213 HA4 051022 GA4 613277 AA4
040383 GD0 040529 FE3 040841 GC4 041214 HA4 051990 EG2 613278 AA4
040403 AA4 040530 EA4 040845 DC4 041216 FC3 052259 GA4 613279 AA4
040405 BA4 040532 CD4 040848 DA4 041217 FC3 052259 GA4 613280 AA4
040408 FG2 040534 BA4 040851 BA4 041220 GA4 052278 GB4 613286 AA4
040410 AA4 040534 FD4 040862 GB4 041223 CD4 052282 GB4 613290 AA4
040411 FB4 040536 EA4 040864 GB4 041246 DD1 054014 GA4 613296 AA4
040416 FB4 040538 EA4 040870 CA4 041267 DA4 404009 DB4 613381 AA4
040418 BA4 040544 CC4 040875 DB4 041269 DB4 510086 EA4 613382 AA4
040425 GB4 040561 EP0 040876 AA4 041270 DA4 510087 EA4 613389 EA4
040427 AA4 040570 AA4 040889 HJ0 041277 FA4 550165 EF2 613393 DC4
040428 AA4 040576 BA4 040894 GD0 041278 HA4 551115 EG2 613394 DC4
040428 FF3 040578 DA4 040905 GD0 041279 HA4 552055 GB4 613400 AA4



613410 AA4 613888 FB4 626202 CC4 631335 BA4 635410 FE3 639090 DC4
613420 AA4 613889 FB4 626219 CA4 631346 BA4 635411 FE3 639091 DC4
613430 AA4 613890 FB4 626222 CA4 632250 BA4 635412 FE3 639095 DC4
613440 AA4 613900 FC3 626502 CA4 632251 BA4 635420 FE3 639096 DC4
613451 BA4 613910 FC3 626506 CA4 632252 BA4 635421 FE3 640861 CC4
613452 BA4 613911 FC3 626550 CA4 632270 BA4 635423 FE3 640872 CC4
613454 AA4 613912 FC3 626551 CA4 632271 BA4 635423 FE3 640875 CC4
613460 AA4 613920 FC3 626610 CA4 632272 BA4 635430 FE3 640878 BA4
613470 AA4 613950 FC3 626702 CA4 632300 BA4 635431 FE3 642080 DA4
613473 AA4 613951 FC3 626800 CA4 632305 BA4 635500 FG2 642088 DA4
613476 AA4 613960 FC3 626810 CA4 632309 BA4 635501 FG2 642125 DB4
613477 AA4 614000 DC4 626830 CC4 632311 BA4 635504 FG2 642126 DA4
613480 AA4 614010 DC4 626862 CA4 632312 BA4 635505 FG2 642140 DA4
613482 AA4 614020 AA4 626880 CC4 632314 BA4 635510 FG2 642173 DA4
613486 AA4 614021 AA4 626890 CA4 632331 BA4 635511 FG2 642285 BA4
613487 AA4 614022 AA4 626900 CA4 632340 BA4 635520 FG2 642286 BA4
613490 AA4 614023 AA4 626910 CA4 632342 BA4 635521 FG2 642289 BA4
613492 AA4 614026 DA4 626920 CA4 633060 BA4 635524 FG2 642294 DB4
613494 AA4 614050 AA4 626932 CA4 633065 BA4 635530 FG2 642310 DA4
613496 AA4 614051 AA4 626942 CA4 633070 BA4 635531 FG2 642315 DB4
613501 AA4 614052 AA4 626950 CA4 633080 BA4 635540 FG2 642381 DA4
613502 AA4 614060 DC4 626960 CA4 633085 BA4 635541 FG2 642382 DB4
613503 AA4 614062 DC4 626970 CA4 633090 BA4 635544 FG2 642385 DA4
613504 AA4 614064 DC4 626987 CA4 633100 BA4 635550 FG2 642472 DB4
613505 AA4 614066 DC4 627011 CA4 633110 BA4 635551 FG2 642580 DA4
613506 AA4 614070 DC4 627012 CA4 634270 BA4 635660 FH2 642581 DA4
613515 AA4 614075 AA4 627100 CA4 634271 BA4 635661 FH2 642585 DA4
613523 AA4 614101 AA4 627110 CA4 634272 BA4 635663 FH2 642586 DA4
613533 AA4 614075 AA4 627200 CA4 634300 BA4 635664 FH2 642587 DA4
613543 AA4 614101 AA4 628200 CC4 635104 FG2 635665 FH2 642588 DA4
613563 AA4 614105 AA4 628208 CC4 635105 FE3 635670 FH2 642589 DA4
613564 AA4 614110 EP0 628209 CC4 635123 FE3 635671 FH2 642590 DB4
613582 AA4 614111 EP0 628551 CB4 635124 FE3 635673 FH2 642591 DB4
613583 AA4 614112 EP0 628680 CB4 635130 FE3 635680 FH2 642594 DB4
613584 AA4 614113 EP0 628820 CC4 635131 FE3 635682 FH2 642600 DA4
613585 AA4 621260 CD4 628830 CB4 635140 FE3 635685 FH2 642601 DA4
613601 AA4 621286 CD4 628840 CC4 635180 FG2 635687 FH2 642610 DB4
613610 AA4 621287 CD4 628870 CB4 635206 FG2 635690 FH2 642611 DB4
613620 AA4 621288 CD4 629010 CB4 635207 FG2 635692 FH2 642620 DA4
613630 AA4 621289 CD4 629100 CB4 635270 FE3 635695 FH2 642621 DA4
613635 AA4 621290 CD4 629120 CB4 635271 FE3 635697 FH2 642630 DB4
613642 DB4 621306 CD4 631101 BA4 635280 FE3 635700 FH2 642631 DB4
613703 FB4 621308 CD4 631115 BA4 635281 FE3 635701 FH2 642651 DB4
613704 FB4 621310 CD4 631116 BA4 635283 FE3 635702 FH2 648009 AA4
613711 FB4 621320 CD4 631124 BA4 635310 FG2 635704 FH2 648046 EA4
613728 FB4 621330 CD4 631154 BA4 635311 FG2 635706 FH2 648053 EA4
613729 FB4 621340 CD4 631201 BA4 635313 FG2 635707 FH2 648060 EA4
613730 FB4 621350 CD4 631210 BA4 635315 FG2 635708 FH2 648201 ED4
613740 FB4 621360 CD4 631253 BA4 635316 FG2 635709 FH2 648215 ED4
613776 FB4 623260 CD4 631254 BA4 635320 FG2 635711 FH2 648217 ED4
613840 FB4 623290 CD4 631255 BA4 635321 FG2 635712 FH2 648250 EN0
613841 FB4 623310 CD4 631264 BA4 635340 FG2 635720 FH2 648251 EN0
613842 FB4 623320 CD4 631273 BA4 635350 FG2 635721 FH2 648260 EP0
613843 FB4 623330 CD4 631290 BA4 635370 FG2 635730 FH2 648261 EP0
613870 FB4 626011 CA4 631295 BA4 635380 FG2 635731 FH2 648271 EN0
613875 FB4 626021 CA4 631300 BA4 635400 FE3 639002 DC4 648281 EP0
613880 FB4 626022 CA4 631310 BA4 635401 FE3 639003 DC4 648291 EN0
613881 FB4 626023 CA4 631315 BA4 635402 FG2 639004 DC4 648301 EP0
613886 FB4 626201 CC4 631331 BA4 635403 FE3 639005 DC4 648341 ED4



648342 ED4 676207 FD4 683450 GA4 688172 GA4
648343 ED4 676209 FD4 683460 GA4 688174 GC4
648344 ED4 676210 FD4 683465 EE4 699045 CC4
648347 EP0 676213 FD4 683475 GB4 940002 DD1
648348 EP0 676285 FD4 683480 GA4 940100 DD1
648349 EP0 676286 FD4 683490 GA4 940101 DD1
648360 EN0 676287 FD4 683571 GA4 940102 DD1
648361 EN0 676380 FD4 683572 GA4 940103 DD1
648362 EN0 676390 FD4 683575 GA4 940104 DD1
648363 EN0 676395 FD4 683760 GD0 962053 HA4
648370 EP0 676400 FD4 683762 GD0 962058 HA4
648371 EP0 676405 FD4 683765 GD0 962061 HA4
648380 EN0 681104 GA4 683766 GD0 962063 HA4
648381 EN0 681430 GA4 683767 GD0
648382 EN0 681435 GA4 683768 GD0
648383 EN0 681441 GA4 683769 GD0
648390 EN0 681445 GA4 684400 GA4
648391 EN0 681456 GC4 684414 EE4
648392 EN0 681457 GC4 684415 GC4
648393 EN0 681464 EF2 684423 GA4
654160 GB4 681475 EE4 684424 GA4
654170 EE4 681750 GA4 684425 GA4
654171 EE4 681752 GC4 684430 GA4
654185 EE4 681765 GA4 684446 GA4
654186 EE4 681766 GA4 684452 GB4
654195 EE4 681780 GA4 684453 GB4
654201 HA4 681781 GA4 684455 GB4
665280 DC4 681784 GA4 684460 GA4
665290 DC4 681790 EE4 684470 GA4
666412 HA4 682400 GA4 684500 GA4
666440 HA4 682423 GA4 684520 GA4
666640 AA4 682424 GA4 684544 GA4
666641 AA4 682425 GA4 684560 GA4
672010 HA4 682430 GA4 684576 GA4
672012 HA4 682460 GA4 684610 GA4
672013 HA4 682465 GA4 684611 GA4
672014 HA4 682491 GA4 684641 GA4
672904 HJ0 682492 GA4 684642 GA4
672906 HJ0 682493 GA4 684643 GA4
672907 HJ0 682496 AA4 684644 GA4
672908 HJ0 682497 GA4 684647 EH2
672909 HJ0 682502 GA4 684650 EH2
672940 HA4 682504 GC4 684689 GA4
672941 HA4 682510 GA4 685400 GA4
675201 FA4 682520 GA4 685421 GA4
675202 FA4 682644 GA4 685426 AA4
675400 FA4 683170 GA4 685427 GA4
675405 FA4 683360 GA4 685430 GA4
675420 FA4 683380 GA4 686421 GA4
675425 FA4 683401 GA4 686422 GA4
675459 FA4 683407 GA4 686423 GA4
675475 FA4 683410 GA4 686441 GA4
675490 FA4 683431 GA4 686442 GA4
675491 FA4 683434 GA4 688100 GA4
675560 FF3 683435 GA4 688120 GA4
675575 FF3 683440 GA4 688150 GA4
675580 FF3 683444 GA4 688151 GA4
675581 FF3 683445 GC4 688160 GA4
676150 FD4 683446 GC4 688171 GA4


	Grainstar Parts Catalog
	Hinweise zur Benutzung
	Zeichenerklärung
	D-Inhaltsverzeichnis
	D-DIN
	HOW TO USE GERINGHOFF - PARTS CATALOG
	Table of contents
	GB-DIN
	COMMENT UTILISER LES CATALOGUES PIECES
	Sommaire
	F-DIN
	FORMA DE UTILIZAR LOS CATALOGOS DE PIEZAS DE RECAMBIO
	Indice de contenido
	E-DIN
	COME USARE IL CATALOGO RICAMBI GERINGHOFF
	Indice
	I-DIN
	HET GEBRUIK VAN DE GERINGHOFF ONDERDELEN
	Inhoudsopgave
	NL-DIN
	Start Parts Catalog
	Index
	AA4
	BA4
	CA4
	CB4
	CC4
	CD4
	DA4
	DB4
	DC4
	DD1
	EA4
	ED4
	EE4
	EF2
	EG2
	EH2
	EJ2
	EK2
	EL0
	EN0
	EP0
	FA4
	FB4
	FC3
	FD4
	FE3
	FF3
	FG2
	FH2
	GA4
	GB4
	GC4
	GD0
	HA4
	HJ0



